

# 电脑花样缝纫机

# 操作与编程手册

第 V2.00 版(2014 年 3 月)

© 版权所有 上海鲍麦克斯电子科技有限公司

# 目 录

1	系统启动及关闭	1
	1.1 系统启动	1
	1.2 系统关闭	1
2	系统基本画面	2
	2.1 主菜单画面	2
	2.2 缝纫计数自动加工画面	3
	2.3 手动操作画面	4
	2.4 缝纫机花样文件缺省画面	5
	2.5 系统锁定以及暂停功能	6
	2.6 功能目录画面	7
3	缝纫花样文件的读出、运行以及管理	8
	3.1 缝纫花样文件的读出及运行	8
	3.2 缝纫花样文件的管理	9
	3.2.1 复制文件(文件重命名)	.9
	3.2.2 多个文件拷贝	10
	3.2.3 删除文件	11
4	缝纫花样编制(打版)操作流程	12
	4.1 花样编制流程	12
	4.2 花样输入设置画面	15
5	各种缝制数据的输入模块	16
	5.1 基本输入方式	16
	5.1.1 直线输入	16
	5.1.2 圆弧输入	19
	5.1.3 圆形输入	20
	5.1.4 曲线输入	22
	5.1.5 折线输入	26
	5.1.6 点输入	27

	5.1.7 附加功能输入	29
	5.2 应用输入	31
	5.2.1 前后倒缝(起点/终点、缝端加固)	31
	5.2.2 重叠缝输入	33
	5.2.3 多重缝输入	35
	5.2.4 补助缝输入	37
	5.2.5 人字缝输入(含重叠缝)	38
	5.3 各种输入方式的组合表	41
6	花样文件修改	44
	6.1 添加针(原图形不变)	47
	6.2 删除当前针(原图形不变)	50
	6.3 添加前倒缝或者后倒缝	52
	6.4 添加重叠缝	54
	6.5 起缝位置的修改	56
	6.6 针删除(原图形改变)	58
	6.7 追加针(原图形改变)	60
	6.8 追加针(相同缝纫针,图形改变)	62
	6.9 针位置修改(修改以后其它针位置固定)	64
	6.10 针位置修改(修改以后的针位置变动)	66
	6.11 区段修改1(直线修改)	68
	6.12 区段修改 2 (折线、圆弧、曲线修改)	71
	6.13 区段修改3(人字缝修改)	73
	6.14 区段修改 4 (空送修改)	75
	6.15 速度倍率修改	77
	6.16 附加功能修改(追加附加功能)	79
	6.17 附加功能的修改(删除附加功能)	81
	6.18 次原点修改	83
	6.19 起缝点修改	85
	6.20 区段移动(空移)	87
	6.21 区段移动(直线)	89

	6.22 压脚调整(适用于可变压脚机型)	91
7	花样文件数据转换	93
	7.1 缩放/旋转/镜像功能	94
	7.1.1 缩放功能	94
	7.1.2 旋转功能	95
	7.1.3 镜像功能	96
	7.2 前后倒缝转换	97
	7.3 重叠缝转换	99
	7.4 人字缝转换	101
	7.5 多重缝转换	103
	7.6 针距转换	105
8	参数设置(用户参数)	. 106
9	辅助功能	. 117
	9.1 编组花样资料(花样图案组合)	118
	9.2 输出信号检测	121
	9.2.1 输出信号	121
	9.2.2 伺服信号	122
	9.3 输入信号检测	122
	9.3.1 输入信号	122
	9.3.2 原点信号	123
	9.4 默认参数恢复	124
	9.5 还原/备份参数	125
	9.6 密码修改功能	126
	9.6.1 修改<进入二级参数密码>	126
	9.7 版本查看	127
降	対录1 报错说明(系统篇)	. 128
降	付录 2 按键一览表	. 135

# 1 系统启动及关闭

### 1.1 系统启动

系统在启动之前应确认电源连接好。按动电源开关,系统立即进行自检,自检 OK 后屏幕将显示系统 Logo 画面。

# 1.2 系统关闭

系统关闭(断开电源),自动保存相应的参数。

# 2 系统基本画面

在显示开机 Logo 画面后,系统自动进入主菜单画面。

2.1 主菜单画面



功能目录

触摸此按键可以展开功能按键列表,从中选择<文件管理>、<花样编制>、<花样修改>、<Parameter(用户参数)>、<Function(辅助功能)>进入相应的功能。

- (2) 向前移动。
- ③ 缝纫状态。
- ④ 向后移动。
- ⑤ 花样文件显示区

用于显示选中的花样文件。

- ⑥ 花样文件列表一次显示4个花样文件,触摸翻页键可以翻页查看所有花样文件。
- ⑦ 提升缝纫速度以 100 针/分的量递增。
- ⑧ 降低缝纫速度以 100 针/分的量递减。
- ⑨ 压脚上升/下降 触摸此键一次,压脚下降,再次触摸,压脚上升。
- 🛈 展开到标准画面 2。
- ① 穿线模式
- 12 压脚调整键
- ① 绕线功能

触摸后,右下角显示 ON,画面显示如右图: 此时,踩踏自动运行脚踏板,开始卷线。

- 1 循环加工。
- ① 花样列表翻页功能。
- 16 回零按键

触摸此按键可以使得缝纫机针运行到缝纫机零点(这里的零点是指在缝纫机头安装的光电传感器的位置)。

POWERN	<b>LAX</b>	主菜单	l.	0	9:21:42
	图号 19	X: 24 Y: 3	2 X: -39	Y: -15	
					E <b>Û</b> € ±HIGH
00000		FIC.	ì		1700
00083		ļ			¥.ow
		15 17	18 10		₫.
					_
MENU	Ŕ	10 10 10		-0/	

## 2.2 缝纫计数自动加工画面

在主菜单中触摸 💾 键,可以进入缝纫计数画面如下图。在此画面中可以进入自动加工状态。



在上图中分别触摸加法计数器和减法计数器键进行缝纫计数的设置。



# 2.3 手动操作画面

在主菜单2即如下图画面中,触摸 🕑 键,可以进入手动模式界面。





● 压板抬起/压下

触摸此键一次,压板压下;再次触摸,压板抬起。

回零按键

触摸此按键可以使得缝纫机针运行到缝纫机零点(这里的零点是指在缝纫机头安装的光电传感器的位置)。

① 机针上定位

触摸此键机针停在上定位。

# 2.4 缝纫机花样文件缺省画面

在主菜单画面,若无花样文件或者暂时没有选中某花样文件时,系统在图形显示区域显示待机图片, 如下图所示:



### 2.5 系统锁定以及暂停功能

根据用户参数 Parameter 中暂停参数 **Parameter** 中暂停参数 + The state of the state of

的暂停键实现系统锁定或者暂停功能。

(→) 当参数设置为普通开关时,在自动运行过程中按下暂停键可以实现暂停功能。图形显示 
 (→) 所示:



具体暂停后实现的动作根据暂停参数 [ ⑦ <sup>暂停开关设置</sup>] 中的参数设置来实现。

(二) 当参数设置为自锁开关时,在任何画面按下暂停键可以实现系统操作锁定,系统界面显示锁定画面, 如图所示:



此时,所有操作都被锁定,保护操纵者调整机器或维修安全;松开暂停键后恢复操作。 在自动加工时,按下暂停键系统显示 "PAUSE" 后等待剪线操作。

# 2.6 功能目录画面

在主菜单画面, 触摸 🔤 键展开功能目录。

- ① 花样文件管理
- ② 辅助功能
- ③ 花样文件编制
- ④ 花样文件修改
- ⑤ 花样文件转换
- ⑥ 返回。关闭功能目录,返回主菜单。
- ⑦ 参数设置



3 缝纫花样文件的读出、运行以及管理

3.1 缝纫花样文件的读出及运行

【操作步骤】:

在文件目录显示区中选择所需要的花样文件。

若不在当前显示区域中,则触摸 → 进行切换。 进行切换。 例如:选取 11 时,只需触摸 11 按键,系统自动打开文件。



### 3.2 缝纫花样文件的管理



#### 3.2.1 复制文件 (文件重命名)

【操作步骤】:

🕛 在	<b>E缝纫花样文件</b> ,	管理画面中,	选择一花样文件,	如上图所示选择	002	号为当前文件	(有	002	标志表
示的即	〕为当前文件)。	触摸 🗎 ,	进入复制文件画面	面。					

① 用数字键输入目标文件名。即输入复制生成文件的文件名。

- ② 用 <sup>复制方式</sup> 选择是否保留源文件。 如果保留源文件,就实现复制功能; 如果选择删除源文件,则实现重命名功能。
- ③ 用 <sup>复制目标盘</sup> 选择复制文件到哪个盘。 如果选择本机存储器,系统将把复制好的文件存放在 系统的内置存储器中;如果选择外接存储器,则系统 将把复制好的文件存储在外接的U盘上。



2 设置完毕后,触摸 🛃 确认。

系统操作成功后,会弹出<操作成功>画面,如左下图:

系统操作失败,会弹出<操作失败>画面,如右下图:



∃.\_\_\_\_\_\_

当复制目标盘选定为 U 盘时, 要在所有操作完成, 并显示<操作成功画面>或<操作失败画面>并返回主菜单之后才能取下 U 盘, 否则容易造成系统死机!

#### 3.2.2 多个文件拷贝

该功能可复制本机上多个花样文件。

- 选择你所需要拷贝的文件,
   按下 (1) 键,使之变为 (2) 形状后可进行多选图。
  - 图中 002 号、003 号、019 号、 023 号文件(文件号变为绿色)是被选中的文件。
- 2 触摸 🖻 键,进入<多个文件复制>画面。
- ① □→ □ 选择覆盖同名文件。即遵循全部覆盖的原则。
   □ → □ 选择不覆盖同名文件。即遵循有同名文件,

则不复制;无同名文件,复制的原则。





#### ② 复制方向

上图选择的文件是在本机内置存储器中(即用<sup>量,</sup>表示内置存储器),
 则在<多个文件复制>画面中显示的复制方向如右图所示:

如果上图中是在外接存储器中选择的文件(即用 → 表示外接存储器),
 则在<多个文件复制>画面中显示的方向如右图示:



#### 3.2.3 删除文件

选择你所需要拷贝的文件,如下图:
 图中 002 号、003 号、019 号、
 023 号文件(文件号变为绿色)是被选中的文件。

22	015 017 021 022	018 019 023 024
		Page →
× Br		

文件管理

23 x:24.9 x:0.0 y:19.9

POWERMAX









001 002

005 011 012 014

11:00:43

004

③ 触摸 ┛ 确认删除。

# 4 缝纫花样编制(打版)操作流程

### 4.1 花样编制流程

1 选择合适大小的花样图形,平整的放在压框中间,踩踏压板踏板,使得压板压下。

•

在使用压板的时候,注意手指位置,切勿放在压板上,容易造成伤害。

0	在主菜单画面里触摸	POW/ERMAX       主菜单       10:31:24         Image: Second se
3	触摸数字键输入所需要的针距。 输入针距完毕后,触摸 🔀 进入花样编制画面。	POWERMAX 针距输入 11:15:13
1	高速 设定花样缝制时的速度为高速。	针距 3.0
2	中高速 设定花样缝制时的速度为中高速。	1 1 2 3 2 4 5 6
3	中低速 设定花样缝制时的速度为中低速。	(3)····································
4	低速 设定花样缝制时的速度为低速。	imes
~		

😍 进入花样编制画面后,触摸方向键编制花样(详细的各种花样的编制方法参见 5 各种缝制数据的输入)

- 输入方法设定键(见 5.1)。
   可以选择空送、点、直线、圆弧、圆、
   多边形以及曲线等输入方法。
- ② 附加功能输入(见 5.1.7)
   可以选择添加次原点、剪线。针上暂停、
   针下暂停以及辅助压框等辅助功能。
- ③ 压脚调整键
- ④ 打版模式下的寸动
- ⑤ 展开花样编制附加目录



⑥ 压脚上升/下降

触摸此键一次,压脚下降;再次触摸,压脚上升。

- ⑦ 删除还未确认前的位移量。
- ⑧ 删除确认了的上一段花样。
- ⑨ 确定一段位移量

\_\_\_\_低速

❻ 方向键

<u>..1</u>..

⑩ 变更打版速度(速度值在用户参数中进行设置)

② 显示花样区显示根据已经确认了的微量生成的花样图形。

🌖 当花样生成后,可以进入寸动验证花样图形的正确性(触摸上图中的 🖭 键)。



确定图形的位置。此时注意手或者物料的摆放位置,以免造成伤害。

④ 回零按键

触摸此按键可以使得缝纫机针运行到缝纫机零点(这里的零点是指在缝纫机头安装的光电传感器的位置)。

- ⑤ 压脚上升/下降。
- ⑥ 压板抬起/压下

触摸此键一次,压板压下;再次触摸,压板抬起。

⑦ ┿ 表示当前机针运行到的位置。

6 在确定花样已经编制完成后要保存花样。触摸 
键,展开花样编制附加目录。

- ① 返回花样编制画面,继续进行图形编制。
- ② 机针上升/下降。
- ③ 保存花样文件。
- ④ 调出已有的花样文件。
- ⑤ 修改下一段图形的针距。
- ⑥ EXIT。退出花样编制,返回主菜单。
- ⑦ 查看花样。



7 在花样编制附加目录中,触摸 藘 键进入花样保存画面。

画面上显示的是第一个未被占用的文件号,

可以触摸 → 直接将编制好的文件保存 在该文件号中;也可以触摸数字键键入所需 的花样文件号,触摸 → 进行确认。返回主菜单。

POWERMAX	保存花样	17:1	5 : 15
	文件名 00	6	
		2	3
	4	5	6
	7	18	9
			C
$\times$			₽

# 4.2 花样输入设置画面



# 5 各种缝制数据的输入模块

5.1 基本输入方式

按键	功能	说明
	空送	空送功能(不进行缝纫, X/Y 轴联动将机针位置移动到规定位置)
0	点	按一输入点一针的方式缝纫。(点和点间距离在 12.7mm 以内)
	直线	2 点输入;当前位置(已输入)和任何输入点之间做直线缝纫。
Ć	圆弧	3 点输入;当前位置(已输入)通过输入的2 点做圆弧缝纫。
0	圆形	3 点输入;当前位置(已输入)通过输入的2 点做圆行缝纫。
0	折线	当前位置(已输入)和输入点(最多可127点)间用直线连接做折线缝纫。
2	曲线	当前位置(已输入)和输入点(最多可 127 点)间做曲线缝纫。

### 5.1.1 直线输入

【操作要点】

- 1) 请指定为直线输入 (二)。
- 2) 2 点输入:当前位置(已输入)和任何输入点之间做直线缝纫。

例如:如下图的花样(针距 4.5)资料制作过程。



#### 图样分析:

从 H 点到 A 点之间是空送输入方式。

A 点到 B 点之间是直线缝纫(选择直线输入方式) 。

#### 【操作步骤】



# 2 设置针距和速度。

- 触摸 3、0 设置针距为 3.0mm,
   设定范围(0.1mm~12.7mm)。
- · C 为取消输入键。
- 选择运行速度倍率。
- ・ 设置好以后触摸
   ・ 设置好以后触摸
   ・ (回零)进入花样编制画面。

③ 进入花样编制画面,确定空送方式。



F	OWERMAX		打版	输入		13	: 27 : 16
X	0.0	ABX	0.0	针罪	3.0	输入点	t 000
Y	0.0	ABY	0.0	针类	00000	速度	HIGH
A	4.0			-0.01344	125	1926 W	
(	)				7	1	>
6	09				t	. <u>1</u> .,	→
IJ	<u>s</u>				1	Ť	5
						_	-
ME	NU		<b>₽</b> †	7	C	₽	

4 触摸方向键将机针运行到 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从 H 点移动到 A 点。
- 触摸 🕶 键确定 A 点 (确定后生成图形如上图)。

PO	WERMAX	C		打版输入		10	: 23 : 38
X	0.0	ABX	-25.3	针距	3.0	输入点	000
Y	0.0	ABY	17.7	针数	00004	速度	HIGH
A	0.0						
					5	1	~
(000) 1			Н		t	<b>1</b> ,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,	→
					1	Ť	5
	[					$\sim$	
MENU			<b>₫</b> 1	7	C	<b>(</b>	

5 改变输入方法,选择直线输入方式。

- 触摸 📥 键,选择直线输入方式。
- 确定 **——** 指向直线输入后,
- 触摸 🗵 返回花样文件绘制画面。





### 5.1.2 圆弧输入

#### 【操作要点】

1)请指定为圆弧输入())。

2)3 点输入:通过当前位置(已输入)和另外2 点做圆弧数控。

例:如下图的花样资料制作文件。



#### 图样分析:

从 H 点到 A 点之间是空送输入方式。

A 点到 C 点之间是圆弧缝纫(选择圆弧输入方式)。

#### 【操作步骤】

1~3步骤与直线输入相同,以后的输入说明不再重复。

- 4 确定 A 点位置。
- 触摸箭头键,把机针从原点移到A点。
- 查证一下移动量。
- 触摸 ↓ 键确定 A 点。

	POWERM	IAX		打版输入		13	: 19 : 15	
X	0.0	ABX	-25.3	针距	3.0	输入点	000	
Y	0.0	ABY	17.7	针数	00004	速度	HIGH	
A	0.0	]						
	A				1	1	∕	
			Н		t	1.	→	)
					X	t	>	
MENU			<b>₽</b> 1	7	C	₽		

**う** 改变输入方法,选择圆弧输入方式。

- 在输入方式选择画面触摸 C 键,选择圆弧输入方式。
- 确定 🚺 指向圆弧输入后,
- 触摸 🗡 返回花样文件绘制画面。

POWERMAX	方式选择	17:30:34
<u> </u> ••		ार
		$\left \times\right $

14:12:04

输入点 000

⑥ 确定 B 点。

 触摸方向键将机针运行到 B 点。
 触摸确定 一,确定后图形如右图所示, 在 A 和 B 点出现标识。



针距 3.0

针数 00020 速度 HIGH

POWERMAX

ABX

ABY

16.2

13.2

С

¶¶†

7

C

0.0

0.0

0.0

Y

A

MENU

- 7 确定 C 点,生成图形。
- ・ 触摸方向键将机针运行到 C 点。
   ・ 触摸
   ・ 确定,确定后圆弧生成,如右图所示。

8 保存花样文件(具体参见 5.1.1 直线输入)。

#### 5.1.3 圆形输入

【操作要点】

- 1)请指定为圆形输入(〇)。
- 2) 3 点输入:通过当前位置(已输入)和另外 2 点做圆形缝纫。

一· 当圆形数据建立后,机针会自动回到圆的终点位置。此时要小心机针的位置,不要划伤手指。

例:如下图的花样资料制作圆形缝纫花样。



图样分析:

从 H 点到 A 点之间是空送输入方式。A 点到 C 点之间是圆缝纫(选择圆输入方式)。

14:23:33

输入点 000

针数 00004 速度 HIGH





打版输入

针距 3.0

-25.3

17.7

🜀 确定 B 点

😏 输入方法设定的切换

选择 门 方式输入。

触摸 \_\_\_\_\_ 键,进入花样设置画面。

确定 描向圆形输入后,

触摸 🔀 返回花样文件绘制画

触摸方向键将机针运行到 B 点。 触摸 → 确定,确定后图形如右所示, 在A和B点出现标识。

0.0 \* B Α 🔨 ₿¶†

MENU

NWN

MW

5

≤

14:46

输入点 001

速度 HIGH

4

打版输入 针距 3.0

针数 00003

70

W

POWERMAX

ABX

ABY

2.6 30.0

17.9

14.7

7 确定 C 点,生成图形。

- 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点。 .
- 触摸 ↓ 键确定 C 点的同时,机针自动移 动到起始点 A 点,从而完成圆形输入。
- 确认后返回花样文件绘制画面。 ٠



21

E	•
_	在确定 C 点时,机针自动移动到起始点 A 点,这时要注意机针的位置,以免机针自动移动时导致机针毁坏或者伤人。
8	保存花样文件。
<b>(1</b> )	: 圆形输入必须按照 <u>三点成圆</u> 的规则,否则按直线输入处理。

#### 5.1.4 曲线输入

【操作要点】

- 1) 请指定为曲线输入(之)。
- 2) 最多可输入 127 个点,建立一条曲线,过当前点和输入点。
- 3) 在尖角处插入一个 <sup>输入</sup> 键表示当前点为拐点,拐点为新的曲线起点。
- 4) 🔁 : 拐点要作为新的曲线起点。
- 例:如下图的花样资料制作曲线缝纫花样。



图样分析:

上图是由两条曲线构成,在F点处为拐点。在A,B,C,D,E点只需触摸 → 进行确定。在F点先触摸 → 进 行确定,再触摸 <sup>输入</sup> 点确认F点为拐点或者该条曲线输入完毕。再进行 F~J 段曲线的输入。

【操作步骤】

确定 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从原点移到 A 点。
- 查证一下移动量。
- 触摸 🛃 键确定 A 点。

	打版	输入		13	: 19 : 15
X	0.0	ABX -25.3	针距 3.0	输入点	X 000
Y	0.0	ABY 17.7	针数 00004	1 速度	HIGH
A	0.0			$\sim$	
			K	1	X
	2		→	- <b>1</b>	↑
				t	X
MENU		[d]∎1	٦C	ł	]



- ・ 触摸 🛃 键确定 С 点。
- 触摸箭头键把机针从 C 点移到 D、E 和 F 点。如上图所示。





P	OWERN	IAX	打	「版输入		15	: 30 : 00
X	0.0	ABX	18.3	针距	3.0	输入点	000
Y	0.0	ABY	10.8	针数	00015	速度	HIGH
A	0.0						
2		~			5	1	~
@) [					t	- <u>1</u>	1
					1	t	>
MENU	]		₫₁	<b>1</b>	C	₽	输入结束

🜀 通过 F 点到 J 点的缝纫

- 触摸箭头键,把机针从 F 点移到 G 点。
- 查证一下移动量。
- 触摸 🛃 键确定G点。
- 触摸箭头键,把机针从G点移到H点。
- · 触摸 → 键确定 H 点。
- 触摸箭头键,把机针从 H 点移到 I、J 点。
- · 触摸 → 键确定 J 点。



6 生成 F~J 段曲线	POW/BRMAX           ×         0.0         ABX         45.2           Y         0.0         ABY         8.7           A         0.0         ABY         8.7	打版输入         15:45:53                 针距          3.0             输入点                 针致          00027               並度

-		绘λ	l	
	由于曲线输入与其它图形输入不同,因此,曲线输入在触摸	<sup>和八</sup> 结束	键确认曲线输入结束之前,无法看到预览图形,!	只
	<sup>输入</sup> 有在触摸 <sup>结束</sup> 键确认曲线输入结束时,才可以看到生成的	图形。		

0	保存花样文件。			
1	:			
	曲线输入的开始点和最终点的距离如小于 0.5mm 的话,	曲线会自动封闭。	在同一点处按	两次为无效操作。

#### 曲线输入要点说明

1、椭圆输入:

如下图所示,每一象限除顶点外最好输入五个或更多点。



#### 2、一般曲线:

需注意以下一些情况,凡曲率较大处需输入尽量多的点,如下图(直线+圆弧情况)所示,在转折处需 输入至少五点



3、任意曲线型



凡曲率越大之处,如A/B/C处,需输入尽量多的点(五点以上);如曲率变化不大(如D),则可减少输入 点数.\_\_\_\_\_

#### 总之,为提高曲线精度,适当条件下应输入尽量多的点

4. 如下图所示的各种形状在 F 点应作为拐点处理后再继续作曲线输入。



#### 5.1.5 折线输入

#### 【操作要点】

- 1)请指定为折线输入(□)。
- 2) 目前位置(已输入)和输入点(最多可127点)间用直线连接做折线缝纫。

#### 例:如下图的花样资料制作折线缝纫花样。



#### 【操作步骤】

🚺 确定 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从原点移到 A 点
- 查证一下移动量。
- 触摸 🛃 键确定 A 点。

POWERMAX	1	版输入	13	: 19 : 15
× 0.0	ABX -25.3	针距 3.0	输入点	t 000
Y 0.0	ABY 17.7	针数 00004	速度	HIGH
A 0.0	]			
		K	1	ヽ
		+	- <b>1</b>	→
		K	t	X
MENU	<b>I</b> st 1	ت ار	4	]



🕄 通过 B 点到 E 点的缝纫

- 触摸箭头键,把机针从A点移到B点。
- 触摸 🛃 键确定 B 点。
- 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点
- · 触摸 → 键确定 C 点。
- 触摸箭头键,把机针从 C 点移到 D 点。
- ・ 触摸 → 键确定 D 点。
- 触摸箭头键,把机针从 D 点移到 E 点。
- ・ 触摸 → 键确定 E 点。



4 触摸 🖾 键生成图形

# 🜀 保存花样文件。

多边形输入与曲线输入相似。在确定一般的输入点时只需触摸 ↓ 键;在结束点时,先要触摸 ↓ 键进行确认, 再触摸 [編入] 键确认多边形输入结束。在没有确认多边形输入完毕时触摸 🔄 键无法看到预览图案,只有在确认多 边形输入完毕时,才可以看到打版的图案。

5.1.6 点输入

【操作要点】

1)请指定为点输入(....)。

例:如下图的花样资料制作缝纫花样。



【操作步骤】

确定 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从原点移到 A 点。
- 查证一下移动量。

触摸

8**0**: ,

触摸键 → 确定 A 点。





点间的距离必须在 12.7mm 内。

- 通过 B 点到 N 点的缝纫 3
- 触摸箭头键,把机针从 A 点移到 B 点。 •
- 触摸 → 键确定 B 点。
- 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点。 •
- 触摸 → 键确定 C 点。
- 以 C 点~N 点如图上述方法一点一点输入。
- 确认后返回花样文件绘制画面。 •



打版输入

POWERMAX

4 保存花样文件。

### 5.1.7 附加功能输入

【操作要点】

1)请指定为附加功能输入 🔤 。

2) 根据下表选择功能加入。

POWERMAX	附加输入	08:58:05
上智停 下 剪线 翻 次原点 如 延时操作1 <sup>剪线</sup> 考换针	<ul> <li>有谷</li> <li>(4)約倍出</li> <li>(1) CN</li> <li>(4)約倍出</li> <li>(2) CN</li> <li>(4)約倍出</li> <li>(3) CN</li> <li>(4)約倍出</li> <li>(4)約倍出</li> <li>(5) CN</li> </ul>	44 00 位 년: 01 OFF 46 00 位 년: 02 OFF 46 00 位 년: 03 OFF 46 00 位 년: 04 0FF 46 00 位 년: 05 OFF
X		₽

例如:如下图的花样资料,在两直线之间加入<针上暂停功能>



【操作说明】

**①** 确定 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从原点移到A点。
- 查证一下移动量。
- 触摸 🛃 键确定 A 点。

POV	VERMAX		打版	输入		13	: 19 : 15
X	0.0	ABX	-25.3	针距	3.0	输入点	000
Y	0.0	ABY	17.7	针数	00004	速度	HIGH
A	0.0	]					
					へ	1	~
			< ·		t	1.	→
					1	t	>
	[		ر ال				<b>n</b>
MENU			~₽↓	7	C	(H	リ



- 触摸 ····· 键,进入花样设置画面。选择 / 方式输入。
- 确定 「一」指向直线输入后,触摸 (×) 确定并返
   回花样文件绘制画面。



3 通过 B 点到 C 点的缝纫

- 触摸箭头键,把机针从A 点移到B 点。
- 查证一下移动量。
- 触摸键 → 确定 B 点。
- 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点。 触摸 → 键确定 C 点。
- 4 C 点输入附加功能(针上暂停)
- 当针停在 C 点时,输入附加功能,触摸 🔤 键。

😏 选择针上暂停功能

- 上暂停 键,使之变成红色。 触摸し
- 确定(针上暂停功能输入完毕)。 触摸 返回移动输入画面。





POWERMAX	附加输入	21:40:54
上 <b>智件</b>	3월 80 년 년 01.0 N 5월 80 년 년 02.0 N 5월 80 년 년 03.0 N 5월 80 년 년 04.0 N 5월 80 년 년 05.0 N	4回から止 01 OFF 4回から止 02 OFF 3回から止 03 OFF 4回から止 04 OFF 50 OFF 50 OFF
$\times$		┙

🌀 从 C 点到 D 点,从 D 点到 E 点间的直线输入

- 触摸箭头键,把机针从 C 点移到 D 点。
- 查证一下移动量。 •
- 触摸 → 键确定 D 点。
- 触摸箭头键,把机针从 D 点移到 E 点。
- 触摸 → 键确定 E 点。

保存花样文件。



# 5.2 应用输入

缝纫前后倒缝、终端加固、多重缝、补助缝、人字缝等基本输入,混合使用可建立多种不同的缝纫 数据。

; €

点输入时不能混合使用倒缝、多重缝、补助缝、人字缝。

功能	说明
倒缝	
多重缝	同向多重缝 (空送) □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □
补助缝	
人字缝	

5.2.1 前后倒缝(起点/终点、缝端加固)

例: 直线缝纫的前后加入3针N形倒缝。(粗线部分为前后倒缝)



【操作说明】

**〕** 确定 A 点位置。

- 触摸箭头键,把机针从原点移到A点。
- 查证一下移动量。
- 触摸 🛃 键确定 A 点。

POWERMAX		打版输入				13:19:15		
X	0.0	ABX	-25.3	针舞	3.0	输入点	000	
Y	0.0	ABY	17.7	针类	00004	速度	HIGH	
A	0.0	]						
					$\boldsymbol{\mathbf{x}}$	1	K	
			< · · ·		t	1	1	
					$\boldsymbol{\boldsymbol{<}}$	t	X	
						$\sim$		
MENU	1		<b>₽</b> 1	7	C	₽	]	

2 输入方法的设定

- 按照直线输入的要领,把原点到 A 点的空送确定后, 进入输入方法设定画面。
- ・ 触摸直线输入键 —.
- ・ 触摸倒缝有效键 🖾。
- 触摸倒缝的详细设定键 🔄。
- 3 倒缝的详细设定



•	在此画面里设定详细内容。	
	先选择类型 🧾 键(前后倒缝),触摸 🕠 设定<倒针	POWERMAX 例针输入 21:51:32
	开始>为 N 形倒缝, 触摸 开始针数 键以表示设置开始	123
	针数,用数字键设定开始针数=3。触摸 🛃 键确定。	<sup>шн ж</sup> и 456
•	触摸 🔟 键设定<倒针结束>为 N 形倒缝,触摸	开始针数 3 (0 - 9) <b>789</b>
	结束创针 键,用数字键设定结束针数=3。	
•	触摸 ✔ 键确定。	► 結束例针 3 (0-9)
•	画面回到输入方法设定画面。	
•	触摸 🔀 键确定。	
•	回到花样文件绘制画面。	
4	通过 A 点到 B 点的缝纫	POWERMAX         打版输入         09:07:22           ×         0.0         ABX         19.8         针距         3.0         输入点         000           Y         0.0         ABY         14.9         针数         00015         速度         HIGH
•	触摸箭头键,把机针从 A 点移到 B 点。	
•	查证一下移动量。	
•	触摸 └┵┘ 键确定 B 点。	
U	保存花样文件。	
8	:	
	1) 有关倒缝的样式 1 ) 加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加加	] 4 次倒缝。
	2)有关倒缝针数 触摸 <sup>[开始针数</sup> ]键或者 <sup>[结束倒针</sup> ]键,用数字键输入倒	刘缝针数。
### 5.2.2 重叠缝输入

例:如下图的花样资料制作重叠缝。长方形的折线输入,结尾处要加入重叠缝。(重叠次数:1 次;重叠 针数:3针)



#### Ð

重叠缝功能,只有在[折线输入]、[圆形输入]、所打版的[<u>封闭图形</u>]才有效。未封闭图形,例如直线的重叠缝可以经由 设置前后倒缝来实现。

#### 【操作说明】

- 📵 确定 A 点位置(参见 5.1.1)
- 🕗 输入方法的设定
- 按照折线输入的要领,把原点到A点的空送决定后, 会显示出输入方法设定画面。
- 触摸折线输入键
- ・ 触摸重叠缝有效键
- 触摸倒缝的详细设定键



### 3 重叠缝的详细设定

• 在此画面里设定详细内容。

先选择<倒针模式>,触摸 🛄 键 (重叠缝), 再设定重叠次数 🔃 键,用数字键设置重叠针数=3。

- ・ 触摸 🛃 键确定。
- 回到输入方法设定画面。
- 触摸 🗡 键确定。
- 回到花样文件绘制画面。

POWERM	AX	重叠缝输入		22 :	07:24
倒针模式		$\leq$	1	2	3
重叠	1	2 3 4	4	5	6
重叠针数	3	(0-9)	7	8	9
			0	⁺∕_	C
$\mathbf{X}$					┛

4 通过 A 点到 D 点的缝纫

- 触摸箭头键,把机针从A点移到B点。
- 触摸 🛃 键确定 B 点。
- 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点。
- ・ 触摸 🛃 键确定 С 点。
- 触摸箭头键,把机针从C点移到D点。
- ・ 触摸 🛃 键确定 D 点。



POW	ERMA	<u>د</u>		打版输/	۱ <u>.</u>	09	: 43 : 50
X	0.0	ABX	-8.9	针距	3.0	输入点	t 000
Y	0.0	ABY	17.5	针数	00054	速度	HIGH
A	0.0						
0					K	1	7
		1			+	1., ———————————————————————————————————	→
1							
<u>v</u> +1					K	•	
000			H.				输入

🜀 保存花样文件。

注

 1)重叠的次数

 重叠次数的
 ①、③、④ 键是表示重叠部分的次数。
 2)重叠的针数

 重叠部分的针数(可在 0~9 针设置)。

### 5.2.3 多重缝输入

种类	方式	按键	缝制数据图案	说明
同向多重缝	空送			第一条线缝纫切线后,空送 跳回到第二条线的起缝点做 同向缝纫。
	缝纫	W		第一条线缝纫后不做切线, 连续缝纫到第二条线的起缝 点做同向连续缝纫。
逆向多重缝	空送	[[]]		第一条线缝纫切线后,空送 跳回到第二条线的起缝点做 逆向缝纫。
	缝纫	111		第一条线缝纫后不做切线, 连续缝纫到第二条线的起缝 点做逆向连续缝纫。

图案中的 ---- 表示空送;图案中的 ——表示缝纫。

例:如下图的花样资料制作。



请制作直线的逆向连续缝纫多重缝。(多重的间距: 6mm, 次数 3 次, 方向: 右方) 【操作说明】



2 输入方法的设定
 • 触摸直线输入键 □ 。

- 再触摸缝纫式多重缝有效键 []
- ・ 再触摸多重缝的详细设定键
- 进入逆向多重缝的详细设定。





2)距离

表示每一条缝线间的距离,可设定在0.0mm~20.0mm。要设定距离时,请先触摸距离键,再用数字键设定。

3) 次数

多重缝的次数,可设定在2~9次。要设定次数时,请先触摸次数键,再用数字键设定。

### 5.2.4 补助缝输入

例如:制作如下花样。要求用折线输入做补助缝。(补助缝的距离: 6.0mm,方向:向右)



【操作说明】

👤 确定 A 点位置(参见 5.1.1)

2 输入方法的设定

- 照折线输入的要领,把原点到A点的空送决定后, 会显示出输入方法设定画面。
- ・ 触摸折线输入键 🖸 。
- ・ 触摸补助键 🛄
- ・ 触摸多重缝的详细设定键



3 补助缝的详细设定

在此画面里设定详细内容。
 先选择种类 + 键(补助缝)和 # 键(方向)。

触摸 距离 键,用数字键设置补助缝的距离=6.0

- ・ 设置完毕后,触摸 🖵 键确定。
- • · · · · · · 此为以中心放大
- 触摸 🔀 画面回到输入方法设定画面



### 4 花样缝纫 打版输) X 0.5 触摸箭头键,把机针从 A 点移到 B 点。 Y 0.8 0.0 Α 触摸 ↓ 键确定 B 点。 触摸箭头键,把机针从 B 点移到 C 点。 触摸 → 键确定 C 点。 触摸箭头键,把机针从 C 点移到 D 点。 触摸 ↓ 键确定 D 点。 MENU 触摸箭头键,把机针从 D 点移到 A 点。



POW	ERMAX		打版输入	11:31:02
X	0.0	ABX -29.5	针距 3.0	输入点 000
Y	0.0	ABY 29.9	针数 0020	)9 速度 HIGH
A	0.0	]		
0	5		5	17
() () () () () () () () () () () () () (			-	
		$\sim$		17
MENU			<b>1</b> 0	● <b>↓</b> 输入 结束

🜀 保存花样文件。

5.2.5 人字缝输入(含重叠缝)

例如:制作以下缝纫花样。要求用圆形输入做人字缝并要加入重叠缝。(人字缝的摆动宽度: 5.0mm,送 量(针距): 3.0mm,方向:左方,重叠的次数:1次,重叠的针数:2针)



【操作说明】

🕛 确定 A 点位置(参见 5.1.1)

🕗 输入方法的设定

• 按照折线输入要领,原点到A点的空送决定后,

进入显输入方法设定画面。

- 触摸圆形输入键 🔼
- 若要更改针距,触摸 🖂 键,进入针距设定画面,

用数字键键入更改的针距。

POWERMAX	方式选择	17:30:34
<u>, K-1</u> •	$- \cap O $	$\Box$
	y le	
		X

• 触摸人字缝键 <sup>||||||</sup>。

・ 触摸人字缝的详细设定键 🕅。

- 3 人字缝的详细设定
- 在此画面里设定人字缝详细内容。
   用数字键设定人字高度=5.0,
  - 触摸 到 键设定摆动方向为 左方。
- 触摸 [↩] 键确定。

重叠缝的详细设定

触摸重叠缝键

触摸倒缝的详细设定键

Ø

POWERMAX 人字缝输入 22:41:01 NW NW 人字 3 1 2 5 4 6 人字高度 5.0 (0.1-10.0) 8 9 7 C 0 方向 **∄**(È ŧ ┙ Х



- 在此画面里设定详细内容。
   先选择种类 (重叠缝),
   再设定重叠次数 (1) 键,重叠针数=2。
- 触摸 ↓ 键确定。
- 画面会回到输入方法设定画面。
- 触摸 🗵 键确定。
- 画面回到花样文件绘制画面。
- 5 编制圆形缝纫
- · 按照 5.1.3 的步骤进行圆形花样编制。
- 确认后返回花样文件绘制画面。







# ₿.

- 1) 人字缝的摆动宽度可设定在 0.1mm ~ 10.0mm, 0.1mm 为单位。
- 2) 人字缝的送量可设定在 0.5~10.0mm, 0.1mm 为单位。
- 3) 有关摆动宽度、送量、摆动方向的说明,送量就是针距。







摆动方向为【中央】 1 时,而【摆动幅度】至少在 0.2mm 以上。

## 5.3 各种输入方式的组合表





	应用输入						
	同向多重缝	逆向多重缝	补助缝	人字缝	前后倒缝	重叠缝	
						$\bullet$	
				•	•		
				•		•	
			•	•			
圆形输入			•		•		
			•			•	
			•		•		
			•			•	
					•		
	•						
			•				
				•			
					•		
						•	
	•						
	•					●	
	•			•			
	•					•	
曲线输入							
					•		
						•	
				•			
		•		•		•	
		_	•	•		-	
			•				
			•		-	•	
			•			-	
			•				
			-			•	
						•	
	-						
			•				
			-				
				-			
折线输入					-	•	
						-	
	•			•		-	

甘木松)			应用	]输入		
基平和八	同向多重缝	逆向多重缝	补助缝	人字缝	前后倒缝	重叠缝
	•			•		•
				•		
		●				•
		●		•		•
折线输入			•	•		
			•		$\bullet$	
			•			•
			•		$\bullet$	
			۲	•		•
				•	$\bullet$	
				•		•
点输入			不能和应用:	输入组合使用		

组合图解:



# 6 花样文件修改

	功能	按键	内容	详细设定
	在两针之间添加针	, ↓ ↓	在两针之间添加针, <u>图形不变</u>	
	删除当前针	∳→ ∳→	删除当前针, <u>图形不变</u>	
	添加前倒缝或者后倒缝	M	在图形中添加前后倒缝中的一种	前倒缝或者后倒缝
	添加重叠缝		在图形中添加重叠缝	
	起缝位置的移动	<b>₽</b>	把起缝的位置移动到其它地方	(有次原点的文件在改动之后次原 点取消)
	针追加	<b>₽</b>	在指定位置要追加针的资料, <u>图形改变</u>	♀♀•1 针追加 ⑤♀♀● 相同条件 N 针追加
	删除	<b>₽</b> ∔	删除当前针以后的 N 针,图形改变	
	针位置修改	••• ••	修改1针的位置	◎♀◎● ●◆●● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
缝纫 项目	区段修改		指定区段进行相应的修改	<ul> <li>□</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>◎</li> <li>○</li> <li>○</li></ul>
	次原点修改	<del>¢</del> ¢	此修改必须是在图形具有次原点的情况 下使用	修改次原点位置 修改起缝点位置(保留次原点)
	速度倍率修改		更改速度倍率	H     高速倍率       MD2     中高速倍率       MD1     中低速倍率       L     低速倍率
	区段移动		花样图形某一段移动	<ul> <li>移动距离以空移填补</li> <li>移动距离以直线填补</li> </ul>
	压脚调整	<b>)</b> [	压脚高度的调整	
(00)	附加功能		在指定位置要追加或删除附加功能的资 料	<b>』</b> 『記』

### 花样文件修改画面



- ① 删除当前针(图形不变,见6.2)。
- ② 添加针(图形不变,见6.1)。
- ③ 重叠缝(也可称为先加固,即重叠缝的部分在起点之前)。
- ④ 区段平移(注:用缝纫代替平移部分)。
- ⑤ 跳缝。
- ⑥ 花样编程。
- ⑦ 区段移动。(注:前面不变后面变)
- ⑧ 缝制方向反转。
- ④ 起缝点位置修改(见 6.5)。
- **①** 针删除(图形改变,见6.6)。
- ① 添加前倒缝或者后倒缝(见 6.3)。
- ① 追加针(图形改变,见6.7,6.8)(见6.18,6.19)。
- (3) 针位置修改(见 6.9, 6.10)。
- (2) 区段修改(见6.11, 6.12, 6.13, 6.14)。
- ⑥ 添加重叠缝(见 6.4)。(注:正常加固,也叫做后加固,即重叠缝的部分在起点之后)
- ① 速度倍率修改(见 6.15)。
- ⑦ 附加功能的修改(见 6.16, 6.17)。
- 🚯 压脚调整。

- 🕖 返回键。
- 20 起缝点以及次原点修改(见6.18, 6.19)。
- 2) 区段移动(见6.20, 6.21)。(注:用空送代替平移部分)
- 回零按键

触摸此按键可以使得缝纫机针运行到缝纫机零点(这里的零点是指在缝纫机头安装的光电传感器的位置)。

3 压脚上升/下降

触摸此键一次,压脚下降;再次触摸,压脚上升。

② 压板抬起/压下触摸此键一次,压板压下;再次触摸,压板抬起。

6.1 添加针(原图形不变)

在两针之间添加一针,图形原来形状不改变。



例如:运用添加针功能将图①修改为图②,在B点之后 2mm 处添加 C点。



【操作说明】

1 在主菜单画面选择要修改的文件,触摸 🔤 键后,触摸 댧 键进入花样文件修改画面。



2)选择添加针功能。



• 触摸添加针功能键 😳 。进入修改寸动画面

3 进入寸动定位画面,将机针移动到要修改的位置。



① 连续向前寸动

按住后,不松手,机针一针针按照花样向前连续运行。

② 连续向后寸动

按住后,不松手,机针一针针按照花样向后连续运行。

- ③ 确定位置。进入添加针画面。
- ④ 压板抬起/压下

触摸此键一次,压板压下;再次触摸,压板抬起。

⑤ 压脚上升/下降

触摸此键一次,压脚下降;再次触摸,压脚上升。

⑥ 回零按键

触摸此按键可以使得缝纫机针运行到缝纫机零点(这里的零点是指在缝纫机头安装的光电传感器的位置)。

- ⑦ 返回修改功能选择画面。
- ⑧ 当前针位置标识
- ⑨ 每一针的状态。

ABX/ABY X/Y方向的绝对坐标(以原点为坐标原点)

X增量/Y增量 X/Y 增量坐标

- 针距 显示当前针的针距
- 速度 显示当前速度倍率
- 空移 显示目前是缝纫状态,还是空送状态。如果是空移状态,后面显示 Y;如果是缝纫状态,后面显示 N。
   代码 显示当前针是否加入了譬如次原点、剪线、机针上暂停、机针下暂停等辅助功能。如果有附加输入,则后
  - 面显示 Y;如果没有,后面显示 N。
- 00011 / 00026 显示当前针步/总针步。
- 利用 🗲 / 🚩 把机针移动到 B 点 (要追加针的位置)。
- 触摸 🚰 键确定。进入添加针详细设置。

4

**6** 



- 利用 🔎 / 🕑 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。 •
- 确认以后,可以触摸 🔄 另存文件,原来的花样文件不改变,也可以触摸 🖵 就保存在原有的文件上。 •

2

(3)

(1)

(4)

(5)

• 触摸 ? 键取消之前的操作,返回到寸动画面。

# 6.2 删除当前针(原图形不变)

该功能只删除当前针,图形原来形状不改变。



例如:运用删除当前针功能将图①修改为图②。删除图①中的 B 点。

	A	A
€	图①	~ 图②
	・ 如果删除针后使得针距超过了 12.7mm , 则系统报警 行。	。因此 , 请确定该操作是在修改后针距不超过 12.7mm 的情况下进
【搏	與作说明】	
0	在主菜单画面里触摸 🔤 键后,触摸 🗖	🗾 键进入花样文件修改画面。
2	洗择删除当前针功能。	POWERMAX       主菜单       11:04:28         Image: Source of the second sec
9	选择删除当前针切能。	POWERMAX 修改模式 22:57:36
	● 推删除针功能键 ● → → → → → → → → → → → → → → → → → →	
-	赋获咖啡可为能硬 ——」。 过八哆以当刘回闻	



- 利用 🦻 / 🗁 缩小/放大图形, 查看图形是否满足要求。
- ・ 确认以后,可以触摸 ┙ 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🤊 键取消之前的操作,返回到寸动画面。

POWERMAX	花样确认	09 : 47 : 27
e=	, <b>₽</b> , <b>⊕</b> ¶.	₽

### 6.3 添加前倒缝或者后倒缝

选择该功能只能添加一种倒缝。

例: 直线缝纫的前面加入3针N形倒缝。(粗线部分为倒缝)



【操作说明】

在主菜单画面里触摸 🔤 键后,
 触摸 💼 键进入花样文件修改画面。



2 选择添加倒缝功能

POWERMAX	修改模式	22 : 57 : 36
÷.	<u>ا</u> ت	
	其	005 X:37.6 X:-35.2
∉ᡜ᠍ᢩᠼ	$\leq$	Y:0.0 Y:0.0
<b>₩</b> ∃₩		
₩		≨t



3 进入寸动,将机针移动到需要修改的位置

利用 📐 / 💌 把机针移动到要添加倒缝的地方。

触摸 → 键确定。进入前后倒缝详细设置。

•

11:19:46



- 触摸 · 键确定。进入花样查看画面。
- 5 查看花样
- 利用 🔎 / 🔎 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **→** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🖸 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

фүнд	123
开始针数 3 (0-9)	456
例针结束	7 8 9 0 <sup>+</sup> ∕_©
(1-9) (1-9)	<b>↓</b>

倒针输入

POWERMAX

POWERMAX	花样确认 09	9:47:27
Ē		↓

### 6.4 添加重叠缝

重叠缝只有在花样文件中存在两个针在同一位置的情况下,才能够使用,否则,系统显示如下提示画面:



例如:在下图花样中添加重叠缝。



#### 图样分析:

长方形 ABCDE 中,开始点 A 点和结束点 E 点是重合在一起的点,因此可以在 A(E)点处添加重叠缝。

#### 【操作说明】

- 1 进入修改画面选择重叠缝
- 触摸添加重叠缝键



2 选定位置

- 利用 / 把机针移动到要添加重叠缝的
   地方(这里是起点,因为该花样图形的起点和
   终点重叠,满足添加重叠缝的条件)。
- 触摸 └┵┘ 键确定。进入重叠缝详细设置。



# 3 设置重叠缝

- 在此画面里设定详细内容。
   先选择<倒针模式>,触摸
   键(重叠缝),再设定重
   叠次数
   2
   键,用数字键设置重叠针数=3。
- ・ 触摸 🛃 键确定。
- 回到输入方法设定画面。
- 触摸 🗡 键确定。



- 4 查看花样
- 利用 🔎 / 🕑 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **→** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🔈 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

花样确认 0	9:47:27
<b>R</b>	
₽ 🗩 🗗 🖆	◄
	花祥硕认 0: 下 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □

### 6.5 起缝位置的修改

例如:将下图的花样数据的起缝位置从 A 点修改到 B 点。



【操作说明】



• 触摸起缝位置移动键 🛃 。

触摸按键的同时机针会自动移到 A 点起缝位置,所以要注意针的停止位置。



2	移动到修改的起缝位置
•	触摸箭头键机针移到 B。
•	触摸 🛃 键确定。

・ 如果在确定之前,触摸 🔀 键,则不执行修改

起缝位置的操作,回到前一个画面。

POWERMAX	起缝点修改	13:42:07
版起应位置         X : -24.5           Y : 24.5	修改后起点位置 X : Y :	-24.5 24.5
	<u>×1</u>	
t	-	<b>→</b>
×c	<b>t</b>	ł

\_: 机针会自动的移动到原点位置,所以要注意针的停止位置。

#### 3 查证花样资料 POWERMAX 花样确认 09:47:27 • 利用 🔎 / 🕮 缩小/放大图形, 查看图形是否满足要求。 确认以后,可以触摸 🛃 就保存在原有的文件上。 • 触摸 🥑 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。 • F Θ Ð <u>-</u>ه-7 ┢ Ð 如果原文件有次原点,则经过起缝位置修改后,次原点将被取消。请重新设置次原点。

## 6.6 针删除(原图形改变)

例如:如下图花样资料,删除 D 点与 F 点之间的 E 点。



这里是将机针停在 D 点,因为删除针是删除选定位置的后一针。 • 触摸 → 键确定。

				8 × 1 × 1			
ABX 29.8 ABY 24.4 移动点	X增量 Y增量	-7.0 7.0 0001	针距 速度 8 / 0	9.8 HIGH 0023	空移 代码	Y N	压 <b>脚</b> 高度 22.0mm
		*******					V
				c			
$\times$	X	μ,	t [	<b>é</b> i			₽

# 3 选定被删针数。

- 触摸数字键选定要删除的针数。
   能够删除的最大针数是由剩余针数
   决定的,如上例,最大只能删除3针
- ⓒ <sub>为取消输入键</sub>。
- 触摸 🛃 键确定。
- 4 查看花样
- 利用 🔎 / 🗩 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **→** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🗩 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

POWERMAX	剧针修改		14 : 04 : 34
消除针数	: 1 (0-20)		
		1	23
		4	56
	č C	7	89
		0	⁺∕_©
X			◄

POWERMAX	花样确认 09	: 47 : 27
	**************** <b>E11</b>	
Ē	∕₽  ∕#  ¶  ‡≏	+-

₹

₽

## 6.7 追加针(原图形改变)

例如:在B点处要追加1针规定针距的针B'。





X

Х

₫

¢





# 4 查证花样

- 利用 2 / 2 编小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **一** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🗩 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

POWERMAX	花样确认	09:47:27
	2	
Ē	♪ _ ↓	

### 6.8 追加针(相同缝纫针,图形改变)

例如:在A点处要追加1针相同缝纫针A'。



#### 【操作说明】



- ・ 在主菜単画面中触摸 (建)
   ・ 使进入修改模式。
- ・ 触摸缝纫针数增加键 💶 。进入加针设置画面。



## 2 决定追加的位置

- 利用 / Tanth 把机针移动到 B 点(因为 是追加与前一针相同的针,因此,定位在
   B 点;如果定位在 A 点,则添加与 A 点之 前的空移相同的一针)。
- ・ 触摸 ┙ 键确定。



# 3 设定追加的方法

- 触摸相同缝纫针追加键 🔛 后。
- · 触摸数字键设置添加针数为1。
- ・ 设置完毕后,触摸
   ・ 设置完毕后,触摸
   ・ 健确定。(执行相同条件1针追加)



# 4 查证花样

- 利用 🔎 / 迚 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **→** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🗩 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

POWERMAX	花样确认	09:47:27
	Ċ	
<b>_</b>		
Ē		

22:57:36

015 X:61.1 X:-15.8 Y:35.8 Y:0.0

c

## 6.9 针位置修改(修改以后其它针位置固定)

例如:如下图花样资料,把D点移动,D点以后的位置不变。





• 触摸 🛃 键确定。

•





• 触摸修改后的位置固定键 5. 后,
 用移动键把机针移到 D 点,如右图所示,
 在原来 D 点上移 4.0。



- 4 查证针位置修改后的花样资料
- 利用 2 / 3 缩小/放大图形,查看
   图形是否满足要求。
- ・ 确认以后,可以触摸
   ・ 就保存在
   原有的文件上。
- 触摸 9 键取消之前的操作,返回
   到修改功能选择画面。





## 6.10 针位置修改(修改以后的针位置变动)

例如:如下图的花样资料,使 D 点移动。(D 点以后的位置跟着移动)。



#### 【操作说明】



- ・ 在主菜単画面中触摸 ・ 健后
   触摸 ・ 健进入修改模块。
- 触摸针位置修改键 🛄 。



# 2 决定修改的位置

- 用寸动键 🔺 / 💌 把机针移到 D 点 (要修改的位置)。
- ・ 触摸 🛃 键确定。

POWERMAX			针	位置修i	改		16:07:35
ABX 4.2 ABY 16.5 移动点	X増量 Y増量	2.9 0.0 00010	针距 速度 / 00	2.9 HIGH 020	空移 代码	N N	压脚高度 0.0mm
	5		-+			~	<b>▲</b> ▼
X				é			•

- 3 设定修改的方法和修改量
- 触摸修改后的位置移动键 🛄 后,

再用方向键把机针移动到 D 点。 触摸 → 键确定。(执行针位置修改)



# 4 查证花样

- 利用 2 / 2 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **一** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🕜 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。



6.11 区段修改1(直线修改)

例如:如下图的花样资料,把A点到B点的花样资料做修改。



【操作说明】

1 选择区段移动

- ・ 在主菜单画面中触摸 → 键后
   触摸 → 键进入修改模块。
- ・ 触摸区段移动键 🖽。

2 确定区段修改的范围(开始点 A)

- 触摸 / I 把机针移到 A 点 (要修改的开始点位置)。
- → 触摸 🛃 键确定。





3 确定区段修改的范围(结束点 B)

• 触摸 / ▼ 把机针移到 B 点(要修改的结束点位置)。
 • 触摸 → 键确定。

ً₿

结束点确定后,针会自动的移回到开始点位置,所 以要注意针的停止位置。






区段修改介入		15 : 1	08:08
	1	2	3
<b>針距 4.0 mm</b>	4	5	6
(0. 1-12. 7)	7	8	9
	0	⁺∕_	C
$\times$	SKIP JOG		↓

花样	确认		09:47:	27
Ē		9		)

₿.

- 1. 在区段修改中选择做圆弧修改时:在指定的范围内指示1点位置就可执行圆弧修改。
- 2. 在区段修改中选择做直线修改时:在修改的范围间会连成一直线的修改。
- 3. 在修改的区段范围内如含有附加功能资料时,其附加功能资料会被删除掉。
- 4. 有关做区段修改的开始点和最后点的事项,如下说明:
- ✓ 空送修改以外
  - 开始点位置如是缝纫数据,可以指定。
  - 结束点位置的前1针如是缝纫数据,可以指定。
  - (虚线表示空送,实线表示缝纫)



开始点	结束点	可否指定
1	2	可以
1	3	可以
1	4	不能因前1针状态为空送
1	5	不能因前1针状态为空送
1	6	可以

√ 空送修改

开始点位置如是缝纫或空送数据的话,可以指定。 结束点位置的前1针如是缝纫或空送数据,可以指定。 (这与开始点和结束点之间的资料是没有关系)



例如:如下图的花样资料,把D点的花样资料修改为D'点。



### 【操作说明】

- 1 选择区段修改
- ・ 在主菜単画面中触摸 (鍵) 健后
   触摸 (200) 健进入修改模块。
- ・ 触摸区段移动键 🔛 。



2 确定区段修改的范围(开始点 C)

- ・ 触摸 / ▼ 把机针移到 C 点 (要修改的开始点位置)。
   ・ 触摸 → 键确定。
- 3 确定区段修改的范围(结束点U)
- 触摸 / ▼把机针移到 U 点 (要修改的结束点位置)。
   触摸 / 健确定。





15:08:08

2 3

C

↲

09:33:46

┢

5 6

8 9

+,

1

4

7

0

SKIP JOG

Point 001

**]** 

2 MW

3.0 mm

Y

-15.5



6 査看花样

- 利用 🔎 / 🗩 缩小/放大图形, 查看图形是否满足要求。 •
- 确认以后,可以触摸 🛃 就保存在原有的文件上。 •
- 触摸 🤊 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。



## 6.13 区段修改3(人字缝修改)

例如:如下图的花样资料,把B点到A点间的花样资料修改为人字缝。





1 选择区段修改

・ 在主菜単画面中触摸 (鍵后)
 再触摸 (通道) 键进入修改模块。
 ・ 触摸区段移动键 (型)。



2 确定区段修改的范围(开始点 B)

・ 触摸 ▲ / ▼ 把机针移到 B 点 (要修改的开始点位置)。
 ・ 触摸 → 键确定。





- 3 确定区段修改的范围(结束点 A)
- ・ 触摸 ▲ / ▼ 把机针移到 A 点 (要修改的结束点位置)。
   ・ 触摸 ✔ 键确定。

10:05:38

- 4 选择修改的种类
- 触摸数字键输入针距。
- 触摸人字缝修改键 🔤。



- 😏 进入人字缝进行详细设置。
- 用数字键输入人字缝的摆动宽度、送量、摆动 方向。(摆动宽度、送量、摆动方向的设定请参 照 5.2.5 人字缝输入方法。)
- 触摸 🛃 键确定。

人字	DAME NAME	123
人字高度	5.0 (0.1 - 10.0)	456
人字送量	3.0 (0.5-12.7)	789
方向		0 <u>+</u> /©
$\times$		₽

区段修改

## 6 查看花样

- 利用 🔎 / 🗁 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 **一** 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🔈 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

花样	确认		09 : 47 : 27
	<b>.</b>		
F	P	ר ו	<u>⊹</u> ↓

## 6.14 区段修改4(空送修改)

例如:如下图的花样资料,把C点,B点的花样资料修改为C'和B'点。



Х

ģ

┢



- •
- 触摸 🧐 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。 •

花样	确认	09:47:27
	,₽ ,₽	ר בי ר

## 6.15 速度倍率修改

例如:将下面的花样,以不同速度完成缝纫。





6 MD1 倍率段设置重复②~⑤步骤并进行相应的选择即可。

🧭 倍率段设置重复②~⑤步骤并进行相应的选择即可。

## 6.16 附加功能修改(追加附加功能)

例如:如下图的花样资料,在D点位置要追加针上暂停机能(USTP)。



#### 【操作说明】

2

- 1 附加功能追加的选择
- 在主菜单画面中触摸 🔛 键后, 触摸 2000 键进入修改模块。

确定追加附加功能的位置

- 触摸附加功能变更键 📟 。进入下一个设置画面。
- POWERMAX 修改模式 22:57:36 015 X:61.1 X:-15.8 Y:35.8 Y:0.0 Ģ 邪 (000 ВАСК Ø



3 设定要追加的附加功能

触摸 ↓ 键确定。

选择输入方法一追加附加功能 上暂停 键 (针上暂停)。选

择后,右方显示处会显示选定 附加功能的名称。





# 4 查看花样

- 利用 🔎 / 🖽 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 🛃 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🔊 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。



## 6.17 附加功能的修改(删除附加功能)

例如:如下图的花样资料,要删除在 D 点位置上的针上暂停机能(UPTP)



【操作说明】

1 附加功能变更的选择

- ・ 在主菜単画面中触摸 
   ・ 検護
   ・ 健进入修改模块。
- 触摸附加功能变更键 🔤 。进入设置画面。
- 2 确定追加附加功能的位置
- 触摸 🗲 / 🚩 把机针移动到
  - D 点 (追加附加功能的位置)。
- 确定该点有附加功能,即代码处为 Y。
   触摸 → 键确定。

3 设定要删除的附加功能

触摸取消附加功能键

触摸 → 键确定。

触摸后,红色按键变回黑色,说明已执行取消操作。

•

•







# 4 查看花样

- 利用 / 部 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🕤 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。



## 6.18 次原点修改

例如:将下左图的次原点位置移动到右图所示的位置。



次原点修改只是改变次原点位置,起缝点的位置不会改变。次原点到起缝点的路线由空移填充。

【操作说明】

Ð.

- 1 次原点修改的选择
- ・ 在主菜単画面中触摸 (鍵) 键后
   触摸 (建) 健进入修改模块。
- 触摸次原点修改键 ,进入设置画面。
- 如果所选图案无次原点,则系统显示左图, 此时返回主菜单画面进行重选。

POWERMAX	修改模式	22 : 57 : 36
<b>↔</b> ↔ □ ‡	1	
₩. @ Lit	с Т	015 X:61.1 X:-15.8
√╂ <b>_♬</b> .ᆍ	5	Y:35.8 Y:0.0
## H @		
	<u>उ</u> अ	
ВАСК		zi

POWERMAX	次原点修改	11:01:30
★ 该图样中没有 次原点,或者此原点 输入错误。 请确认次原点设置正 确再进行修改。	U. 1997 IN 1997 DA	11.01.30
$\times$		

• 反之,进入下面的设置画面。



4 查看图形修改状况并保存

- ・ 利用 🔎 / 🕮 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 🛃 就保存在原有的文件上。
- 触摸 **?** 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

花样确认	λ.	09:47:27
	e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	
Ē	⊅_ ⊉	· •

## 6.19 起缝点修改

例如:将下左图的起缝点位置移动到右图所示的位置。



ً₿

起缝点修改只改变起缝点位置,次原点位置不会改变。次原点到起缝点的路线由空移填充。

【操作说明】

1 次原点修改的选择

- ・ 在主菜単画面中触摸 (建) 健后
   触摸 (建) 健进入修改模块。
- 触摸起缝点修改键 , 进入设置画面。

POWERMAX	修改模式	22 : 57 : 36
	t 	015
		X:61.1 X:-15.8 Y:35.8 Y:0.0
	<b>5</b> 24	
ВАСК		≨ı

 如果所选图案无次原点,则系统显示右图, 此时返回主菜单画面进行重选。



• 反之,进入下面的设置画面。



- 利用 2 / 3 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- ・ 确认以后,可以触摸 <table-cell-rows> 就保存在原有的文件上。
- · 触摸 [ •] 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。



22:57:36

021

Ø

X:0.0 X:-25.0 Y:19.9 Y:0.0

## 6.20 区段移动 (空移)





触摸 → 键确定。 •

•

.

•



11:46:55

◀ 3.0

3 终止点 A 点选择

• 触摸 🔺 / 🚩 把机针移

到 A 点 (要移动区段的终点位置)。

· 触摸 → 键确定。



医段移动

-3.1 -5.1

X Y

Ē

4 选择空移模式,设置针距以及移动位置

- ・ 选择空移模式。
  ・ 触摸 1 和 D 设置针距为 3.0mm。
- 触摸方向键设置移动位置,将光标从 A 点移动到 B 点。

## 🗿 査看并确认

- ・ 利用 🌔 / 🗁 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 触摸 ? 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面。

$\times$	C	<b>]</b> 1	►
#: P	£ 206 à l		00 - 44 - 06
			09.44.00
		<u> </u>	

Ð

₽

7

## 6.21 区段移动(直线)

例如:将下面的花样,从 A 到 B 处进行以直线为方式的区段偏移,转变为 A'B'。



 $\times$ 

₽ţ

ź

┢

④ 选择直线模式,设置针距以及移动位置

- 选择<u>直线</u>模式。
- 触摸 ▲ 和 ▶ 设置针距为 3.0mm。
- 触摸方向键设置移动位置。将 A 点移动到 B 点位置。



## 5 查看并确认

- ・ 利用 🔎 / 🕮 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸
   就保存在原有的文件上。
- 触摸 🕤 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面

花样确	认 0	9:44:06
Ē	@ @ ¶ 💠	◄

Ŧ

┢

## 6.22 压脚调整(适用于可变压脚机型)

例如: 在下图直线中, C 点与 E 点之间调整压脚的高度为 1.7mm



- E 点 (要移动区段的终点位置)。
- 触摸 🛃 键确定。



91

Х

**∛**-1

Æ;

## ④ 选择调整的压脚的大小 如图所示:

・ 触摸 ( ) 把压脚高度调整到 1.7mm。
 ・ 触摸 ( ) 键确定。



## 5 查看并确认

- ・ 利用 🔎 / 🕀 缩小/放大图形, 查看图形是否满足要求。
- 确认以后,可以触摸 🛃 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🥑 键取消之前的操作,返回到修改功能选择画面

花样确认	09	: 23 : 31
	c	
Ē	₽₽ 1 ∔	┥

## 7 花样文件数据转换

功能	按键	内容	详细设定
前后倒缝	М	对既有的倒缝做变换外,还 可新增倒缝	
加固		对既有的加固做变换外,还 可新增加固	
人字缝	ww	对既有的人字缝做变换,还 可新增人字缝	
多重缝	M	对既有的多重缝花样图案做 距离、方向、次数的变换	
针距转换	$\underline{k}$	对既有花样图案做针距变换	

#### 文件数据变换模块的主要功能

🔨 : 根据花样文件的完整性 , 数据转换功能分别进入下面两种画面 :

(1)如果选定的花样文件完整,则进入下图所示的转换画面(在 Wince 版基础上编制的花样文件 都是完整的文件)



(2) 组合花样文件或者非完整文件(非完整文件是花样文件的辅助文件已丢失,或是在 Win98 操 作系统 V3.0 之前的版本上编制的花样文件,可通过重新打版解决)。



## 7.1 缩放/旋转/镜像功能

### 7.1.1 缩放功能

例如:将下面左图变换成右图(以原点 H 为基准点。针数固定,针距变化。X:120%;Y:120%)



#### 【操作步骤】

 在文件目录下选择要进行缩放的图形, 然后进入缩放对话框。



- 2 进入修改模式
- 分别触摸 <sup>\*平比率</sup> / <sup>垂直比率</sup> ,用数字键设定
   X/Y 缩放的比例。(这里 X/Y 的缩放比例为 120%,

即放大一倍;放大/缩小比例增量:1%)

- 图形以原点为基点进行放大缩小。
- 触摸 🛃 键决定。

### 3 花样确认

- ・ 利用 🔎 / 迚 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- ・ 确认以后,可以触摸 ↓ 就保存在原有的文件上。
- 触摸 9 键取消之前的操作,返回到上一级画面。







### 7.1.2 旋转功能

例如:将下面左图转换为右图所示花样,以H点(图形中心点)为基准点右旋转 45°。



### 【操作步骤】:

1 在文件目录下选择要进行旋转的图形,然后进入旋转对话框。



在主菜单画面触摸 🔛 键,选择图形旋转功能。

POWERMAX	数据转换	10 : 02 : 10
		039
ELL		X:55.5 X:0.0 Y:0.0 Y:-50.0
	10	Ē
$\times$	<u>⊧</u> "†	<b>Æ</b> t

- 用数字键设定旋转角度,这里设置为 45°。
   触摸 ・ 键确定。



### 3 进入花样确认界面

- ・ 利用 🔎 / 🗩 缩小/放大图形,查看图形是否满足要求。
- ・ 确认以后,可以触摸
   ▲ 就保存在原有的文件上。
- 触摸 🔈 键取消之前的操作,返回到上一级画面。

花	样确认	13 : 57 : 38
	\$	
	₽ 🗩 🕈	₽ 4

### 7.1.3 镜像功能

例如:将下面左图转换为右图所示花样,以H点(图形中心点)保留原图相对于Y方向对称。



## 7.2 前后倒缝转换



例如:下面左图转换为右图所示花样,直线缝纫的前后加入3针N形倒缝。(粗线部分为前后倒缝)

【操作说明】

选择前后倒缝转换功能。

🛛 触摸 🔄 (前后倒缝)键。进行倒缝设置

POWERMAX	数据转换	09:59:51
	5 C 60	002 x:19.1 x:-56.7 y:19.5 y:-23.6
$\times$	<b>™</b>	

2 倒缝的详细设定

•

进入后选择该按键,如右图所示:





先选择类型 建 (前后倒缝),触摸 团 设定<倒针 开始>为 N 形倒缝,触摸 倒针开始 및 键以表示设置开始 针数,用数字键设定起点的倒缝针数=3。



- 进入转换确认画面。
- 3 查看花样图形
- 触摸 🔎 和 逆 键将图形调整到适合的大小。
- 触摸 🔽 键返回。
- 触摸 🛃 键确定转换。

POWERMAX	花样确认	10:28:07
	s e	
	▣▣	<b>⊢</b>

### 7.3 重叠缝转换

例:如下图的花样资料加入重叠缝。



• 触摸 • 键确定。进入重叠缝详细设置。

Х

₽

- ③ 重叠缝的详细设定 翻看键 团 可到重叠缝的设定对话框,如右图。
- 在此画面里设定详细内容。
   先选择<倒针模式>,选择 (1) 键,
   触摸键 (1) <sup>重叠次数</sup> 用数字键设置重叠针数=3。
- 触摸 🛃 键进入转换确认画面。

钮.

POWERMAX 10:34:11 重叠转换 针距 ₩, ₩, ₩, W 3.0 人字高度 0.0 X 距离 0.0 次数 0 1 2 3 4 重叠次数 3 7 ₽

4	查看花样图形。
•	触摸 🔎 和 🕑 键将图形调整到适合的大小。
•	触摸 🕐 键返回。
•	触摸 🛃 键确定转换。

POWERMAX	花样确认	10	: 43 : 33
S	∋∫⊕ 🖢		₽

在图形预览中不能明显的查看重叠缝,要验证是否已转换,可以退至主菜单画面,查看该文件的总针数是否有相应的 增加,例如,上例中重叠1次,重叠针数3针,则应花样文件转换后的总针数增加3针。

## 7.4 人字缝转换

例如:如下图的花样资料,把A点到B点间的花样资料转换为人字缝。



### 【操作说明】

选择人字缝转换。
 触摸 (人字缝)键。进行人字缝详细设置





• 触摸 ┙ 键确定。进入人字缝详细设置。



3 人字缝详细设置

- 用数字键设定人字高度=3.0,如果不 改动人字宽度,系统默认为当前针距。
- 触摸 (建设定摆动方向为 左方。
   触摸 (建确定。)

POWERMAX 1972 3.0 X	<u>単礎</u> 特換 <u>人字高度</u>	10 : 47 : 27 
	7	 ب

## 4 查看花样图形

- 触摸 ← 键确定。
- ・ <sub>触摸</sub> [**ヶ**] <sub>键返回。</sub>

POWERMAX	花样确认	10 : 48 : 53
	<u> </u>	
	₽₽ ┚	4

₿.

本例中的矩形是由直线围成的图形,因此在线段选择时有5条供选择(1条空移,4条直线),选择第4线段后进行转 换即可得到本例要求的图形。如果矩形是由多边形编制而成,则在线段选择时只有2条供选择(1条空移,1条多边形), 选择第2线段进行转换后的图形如下图:



## 7.5 多重缝转换



例如:如下图的花样资料,把左图经同向多重缝纫转换为右图,重缝距离 4.0,重缝次数 3 次。

# 3 多重缝详细设置



• 触摸 → 键确定

POWERMAX	重叠转换	10:54:02
针距 3.0		).0
M		
$\mathbf{X}$	7	<del>ل</del>



- 触摸 🛃 键确定。
- 触摸 **7** 键返回。

POWERMAX	花样确认	10:55	5:39
	s e		
	P 🔎 🖣	Þ	┙
## 7.6 针距转换

例如:如下图的花样资料,把左图经变换针距转换为右图。上图针距 3.0,下图针距 2.0。



【操作说明】





触摸└──」(针距转换)键。进行针距转换



2 针距详细设置

3 查看花样图形

触摸 → 键确定。

触摸 ┚ 键返回。

触摸数字键设定新的针距。 •





# 8 参数设置(用户参数)

进入参数设置的方法





具体设置请参照后表"参数一览表"

	_	ON 加工完成后压板自动抬起
	└ <sup>□001</sup> 自动加工完成后压板抬 起	OFF 加工完成后压板持续压下,
		只能通过踏板操作
	0002	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□
	┃】电机自动锁紧	OFF 自动加工完成后电机松开
		ON 加工完成后自动剪线
	自动加工完成后剪线	OFF 加工完成后剪线禁止
		■ 加工完成后回原点(次原
自动	□□□□4 自动加工完成后回(次) 原点	点)
していたい		OFF 加工完成后立即停在原位
	<sup>1005</sup> 缝制范围限制有效	ON 缝制范围有效(达到范围时
		停止缝纫并报警)
		OFF 缝制范围限制无效(达到缝
	<sup>1006</sup> 模具装夹开关	L <sup>1ST</sup> 自动加工联动动作关
		<b></b> 自动加工模具夹紧有效
		3RD 自动加工辅助定位有效
		ON 外部输入文件选择功能无
	┃└──┛ 外部输入又件选择关闭	效

参数一览表

		OFF 外部输入文件选择功能有效	
	0011         第一针启动速度	(根据各台机器的机械情况适当设置) (根据各台机器的机械情况适当设置)	<1500mm/min
慢针启动	第二针启动速度 <sup>1013</sup> 第三针启动速度	(根据各台机器的机械情况适当设置)	<2000mm/min
+ <u> </u>	0014         第四针启动速度           0015         第二目:000000000000000000000000000000000000	(根据各台机器的机械情况适当设置) (根据各台机器的机械情况适当设置)	<2000mm/min
	June1         第五日后幼迷伎           June1         速度上限设置		200~3000mm/min
	U022         空移速度设置           U023         以1021	(根据各台机器的机械情况适当设置) 	200~12000mm/min
	└──」 关机时保存当前速度设 定值		200. 10000
	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	打版(低速)设置(推荐值: 800)	0(用户自行设置)
速度 帝 <sup>速度参数</sup>	10026 打版速度 2	打版(中速)设置(推荐值: 1200)	0(用户自行设置)
	□□27 打版速度 3	打版(高速)设置(推荐值: 2400)	0(用户自行设置)
	1028 平滑送料设定	□13T」正常送料 	
		3RD 强制平滑送料	
	0029 跳缝速度	参考值 0	用户自定义
	0031 压板抬起时埜止缝纫	□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	
		└ <sup>OFF</sup> 」压板抬起时允许缝纫	
	加32 脚踏板操作顺序	● N 踏板 1 控制启动, 打版 2 控制压框	

		LOFF]踏板1顺序操作,踏板2逆	
		序操作	
压板	LI033 压框提升高度	压框提升高度设置(推荐值1.2)	0(用户自行设置)
		1ST 控制大压框抬起/放下	
		<b>2ND</b> 间隔控制大压框与辅助压	
	₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	脚抬起/压下	
		3RD 间隔控制左右分离压框	
	10035 辅助压框抬起忽略针数	推荐值 0	0(用户自行设置)
		1ST 左右压框同时下降	
		2ND 压板按先左后右的顺序下	
	<b>1036</b> 左右分离压板下降动作	降 	
		3RD 压板按先右后左的顺序下	
		降	
		1ST 加工完成后压板抬起	
		2ND 加工完成后左压板持续压	
	LU037 左右分离压板上降动作	<del>آ</del>	
		3RD 加工完成后右压板持续压	
		<del>م</del>	
	□ <sup>□□38</sup> 压框两段下降高度(非 0 有效)	压框两段下降高度(非零有效)	用户自行设置
	0039	1ST 模拟下降	
	世世中的TF(保19里 脚踏板有效)	2ND 一阶段下降	

		3RD 二阶段下降	
		4TH 一阶段下降(有停止动作)	
		5TH 二阶段下降(有停止动作)	
	0051 高速倍率	高速倍率(参考值为100)	用户自行设置
_速度比率	0052 中高速倍率	中高速倍率(参考值为 90)	用户自行设置
ND1 MD2 L H 速度倍率	0053 中低速倍率	中低速倍率(参考值为 70)	用户自行设置
	0054 低速倍率	低速倍率(参考值为 60)	用户自行设置
		ON 绕线器操作有效(允许绕	
		线)	
	绕线器操作有效	OFF 绕线器操作无效(禁止绕	
绕线参数 冝 ॆ <sup>操线参数</sup>		线)	
		绕线速度设置(推荐值	
	<sup>1042</sup> 绕线器速度设置	绕线速度设置(推荐值 1500r/min)	200~2500mm/min
	<ul> <li><sup>U042</sup> 绕线器速度设置</li> <li><sup>U043</sup> 绕线器定时设置</li> </ul>	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值</li> <li>1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值 20s)</li> </ul>	200~2500mm/min
	<ul> <li><sup>U042</sup> 绕线器速度设置</li> <li><sup>U043</sup> 绕线器定时设置</li> </ul>	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值</li> <li>1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值 20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> </ul>	200~2500mm/min
	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U043       原点压板动作	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值</li> <li>1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值 20s)</li> <li>○N 回原点后压板压下</li> <li>○FF 回原点后压板抬起</li> </ul>	200~2500mm/min
	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U061       原点压板动作	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值</li> <li>1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值 20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> <li>OFF 回原点后压板抬起</li> <li>ON 在当前状态下允许回零</li> </ul>	200~2500mm/min
	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U061       原点压板动作         U062       回零条件设置	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> <li>OFF 回原点后压板抬起</li> <li>ON 在当前状态下允许回零</li> <li>OFF 压板压下/压脚抬起/针上定</li> </ul>	200~2500mm/min
	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U061       原点压板动作         U062       回零条件设置	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> <li>OFF 回原点后压板抬起</li> <li>ON 在当前状态下允许回零</li> <li>OFF 压板压下/压脚抬起/针上定位情况下允许回零</li> </ul>	200~2500mm/min
	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U061       原点压板动作         U062       回零条件设置	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> <li>OFF 回原点后压板抬起</li> <li>ON 在当前状态下允许回零</li> <li>OFF 压板压下/压脚抬起/针上定位情况下允许回零</li> <li>1ST 先X轴回零后 Y轴回零</li> </ul>	200~2500mm/min
原点	U042       绕线器速度设置         U043       绕线器定时设置         U061       原点压板动作         U062       回零条件设置         U063       回零方式选择	<ul> <li>绕线速度设置(推荐值1500r/min)</li> <li>绕线定时设置(推荐值20s)</li> <li>ON 回原点后压板压下</li> <li>OFF 回原点后压板抬起</li> <li>ON 在当前状态下允许回零</li> <li>OFF 压板压下/压脚抬起/针上定位情况下允许回零</li> <li>1ST 先X轴回零后Y轴回零</li> <li>2ND X/Y;两轴联动回零</li> </ul>	200~2500mm/min

	10064 回零速度	回零速度设置(参考值为 9500)	用户自行设置
	luger	ON 最短路径回零	
	□□□零路径设置	OFF 沿花样文件轨迹回零	
		ON 检测零位信号回零	
	回零信号设置	OFF 检测编码器信号回零(当前	
		₩ 1X何服有效)	
		ON 暂停后剪线开	
	└──」 習停的 目动 剪线	OFF 暂停后剪线关	
		ON 暂停时机针上定位	
	┃】 智停时机针位直    	OFF 暂停时机针下定位	
	<sup>10073</sup> 暂停时两段动作	ON 暂停两段动作开	
暂信		OFF 暂停两段动作关	
● 暫停开关设置	10074 暂停操作延时	延时设置(参考值为 12.75S)	(范围:0~12.75S)
	1075 暂停时压板动作	ON 暂停时压板抬起	
		OFF 暂停时压板持续压下	
	<sup>10076</sup> 暂停开关类型	●●●  暫停开关类型为普通开关	
		OFF 暂停开关类型为自锁开关	
	<sup>10077</sup> 暂停开关计数器关联 操作	●●●  暫停开关不操作计数器	
		└ <sup>OFF</sup> 暫停开关按下时回复加工	
		則 <b>丌叙</b> 恭伹 	

		1ST 缝料类型选择——薄	
	<sup>10091</sup> 缝料类型选择	2ND 缝料类型选择——中	
缝料参数		3RD 缝料类型选择——厚	
	0092 选择薄物料	薄物料的设置(参考值为 1mm)	设置范围 (0mm~3mm)
	0093 选择中物料	中物料的设置(参考值为 6mm)	设置范围 (4mm~6mm)
	0094 选择厚物料	厚物料的设置(参考值为 10mm)	设置范围 (7mm~12mm)
		ON 断线检出功能有效	
	断线检出功能有效	OFF 断线检出功能无效	
断线检		ON 断线检出时剪线开	
火リ 参 安文 ↓↓↓ ◆ 断线检测参数	<b>5</b> 112 断线检出时剪线开	OFF 断线检出时剪线关	
	U113 车缝时忽略针数	忽略针数(参考值为3)	用户自定
	0114 断线检出有效针数	有效针数(参考值为2)	用户自定
	0115 断线检出时处理延时	延时设置(参考值为 0.2S)	用户自定
	0121 剪线时主轴速度	主轴速度设置(参考值为 230r/min)	速度范围为 (100~400mm/min )
剪线 ≫ <b>€</b> <sup>剪线参数</sup>	U122 剪线开延时	延时设置(参考值为 0.13s)	用户自定
	U123 拨线持续时间	持续时间设定(参考值为 0.12s)	用户自定
	U124 拨线关闭延时	关闭延时设定(参考值为 0.13s)	用户自定

	0125 空移剪线设定	└──」车缝——空移时剪线	
		ON 拨线器开	
	└──── 拨线器设定	OFF 拨线器关	
	0127 松线开延时	延时设置(参考值为 0S)	用户自定
		ON 剪线完成后机针停在原位	
	U128 剪线后机针定位角度		
		OFF 剪线完成后机针逆向回升	
		至上定位	
	0161 压脚通常下降高度	下降高度设置(参考值为 0.9mm)	用户自定
	U162 压脚打板默认高度	压脚打板高度(参考值为 4.0)	用户自定
	U163 压脚下降时间(模拟量 脚踏板有效)	1st 通过压脚开联动下降,但在 送布退避位置不下降	用户自定
压脚 <sup>、</sup> □ <sup>圧関参数</sup>		2ND 通过压脚开关联动下降	
		3RD 压脚开关不联动,缝制来时	
		即下降	
	□164 压脚高度编程方式	◎N 绝对坐标	用户自定
		OFF 相对坐标	

		1ST 空移抬起,车缝放下	用户自定
		2ND 空移抬起,车缝时保持不动	
	0165 压脚空移下降方式	(修改有效)	
		3RD 压脚始终抬起(打板与修改	
		时有效)	
		1ST 自动报警关	
	0171 自动报警方式	2ND 自动报警开	
报警 ① <sup>报警设置</sup>		3RD 仅在页面切换时报警	
	U172 自动报警显示延迟时 间	延迟时间设置(参考值为 1.00s)	用户自定
	0173 自动报警间隔时间	间隔时间设置(参考值为10)	用户自定
	<b>医</b> 脚压下延时 压脚压下延时		用户自定
	<b>压板操作延时</b> 压板操作延时		用户自定
	<b>医</b> 脚抬起延时 压脚抬起延时		用户自定
	<sup>压脚抬器</sup> 。 医脚抬起移送延 时		用户自定
	辅助压框延时		用户自定
	<sup>播動輸出 01</sup> 打开爱时 延时		用户自定
	<sup> </sup>		用户自定
	<sup>辅助输出 03</sup> 打开爱时 开延时 开延时		用户自定
	<sup>辅助输出 04</sup> 打开爱时 开延时		用户自定
	<sup>辅助输出 05</sup> 打开爱时 开延时		用户自定
	☐ <sup>1種動輸出 01</sup>		用户自定

	<sup>辅助输出 02</sup> 关闭逐时 闭延时		用户自定
	<sup>辅助输出 03</sup> 关闭延时 辅助输出 03 关 闭延时		用户自定
	<sup>辅助输出 04</sup> 关闭爰时 辅助输出 04 关 闭延时		用户自定
	<sup>辅助输出 05</sup> 关闭逐时 闭延时		用户自定
	辅助定位延时		用户自定
	1001	ON 作业缝纫时间计时允许	
	作业时间计时允许	OFF 作业缝纫时间计时禁止	
	1002	□ 开机时作业计数清零	
计数器设置	加电时作业计数清零	OFF 开机时作业计数保持不变	
Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y	0083 计数到达后继续作业 禁止	○ 计数到达后禁止继续作业	
		OFF 计数到达后允许继续作业	
	0084 计数器设置有效	□▶ 计数器设置有效	
		OFF 计数器设置无效	
		□ℕ 底线计数有效	
	□□□□□ 底线计数有效	OFF 底线计数无效	
减法计数 第一 减法计数	0132 加电时底线计数清零	ON 加电时底线计数器清零	
		OFF 加电时底线计数器不清零	
	U133	ON 底线计数上限到达时停止	
	□ L L L L L L L L L L L L L L L L L L L	作业	

		off 底线计数上限到达时继续	
		作业	
		●▶ 加电时机针上定位	
	加电时机针上定位	OFF 加电时机针保持当前位置	
	11142	ON 加电时自动回零点	
	加电时回零点	OFF 加电时不回零点	
≌ 加电参数	0143 加电时电机锁紧	ON 加电时电机锁紧	
		OFF 加电时电机松开	
	0144 加电时压脚抬起	ON 加电时压脚抬起	
		OFF 加电时压脚压下	
<u> </u>		ON 屏幕保护关	
液晶屏参数	液晶屏屏幕保护开关	OFF 屏幕保护开	
	U152 屏幕保护时间	屏幕保护时间(参考值 1min)	用户设定 (0~60min)

## 9 辅助功能



9.1 编组花样资料(花样图案组合)

编组花样资料 是在已有的花样文件上进行的组合编制,即将所需要的花样文件以一定的位置组合, 形成新的花样文件。构成编组花样文件的文件称为子文件。

例如: 以左图圆形为基础编制右图的五环图形。



【操作说明】









触摸带有 图标的文件,设置第一个子文件。
 进入子文件选择。





- 7 设置第三个子文件。
- 触摸 键,查看花样文件是否设置正确, 若之前的子文件设置有误,可再次点击相应 的位置重新进行设置。
- 触摸带有
   图标的文件,设置第二个子
   文件。进入子文件选择。

-			
8	第三个子文件的选择以及起缝点的设置与③,	④相同,	这里不再重复。
_			





(2) 进行组合后,各个子文件的针距保持不变。

## 9.2 输出信号检测

在辅助功能选择画面触摸	₩◎◎ 键,进	入输出信号检	测画面。如下图	图所示。
输出持续时间	POWERMAX 输出 01 0030ms 输出 02 0250ms 输出 02 10% 输出 03 0258ms 25%	<ul> <li>输出 6 0000ms 00%</li> <li>输出 0 0000ms 00%</li> <li>输出 0 0000ms 00%</li> <li>输出 0 0000ms 00%</li> <li>输出 0 0000ms 00%</li> </ul>	11:43:55         输出 11       0000ms         0000ms       00%         输出 12       0000ms         输出 13       0000ms         00%       00%	
輸出占空比 🛩	AULU 07 22% 输出 05 0000ms 4.0%	amu 09 00%	<ul> <li>(新山 1平) 00%</li> <li>(輸出 15) 00%</li> <li>(輸出 16) 0000ms</li> <li>(前出 16) 0000ms</li> </ul>	

在进行输出型号检测之前,请确定输出的参数设置正确(即是电磁还是启动方式,电磁方式的占空比以及持续时间的 设置是否正确),若设置错误可能导致此电磁铁的损坏。

#### 9.2.1 输出信号



### 9.2.2 伺服信号

•

在上图中触摸 🦉 键,进入伺服输出检测画面。	POWERN	LAX	输出检测	11 : 45 : 47
如右图所示。				
		转数	0000	123
触摸数字键输入转数值。	Ø			456
触摸 键改变电机旋转方向。		方向	ΤĒ	
触摸 🙆 键,查看电机运行是否正常。				
	$\times$			

## 9.3 输入信号检测

在辅助功能选择画面触摸 4 0 键,进入输入信号检测画面。如下图所示

POWERMAX	输入检测	11 : 46 : 53	表示信号正确
输入 02 ● sign in	输入 07 ⊗ sign in	im ∧ 13 (a) sign in	
输入 03 🗣 sign in	₩1× 00 ■ sign in	输入15 ② sign in	
输入 04 இ sign in	输入10 💿 sign in	输入16 ● sign in	
输入 05 @ sign in	输入11 ② stgn in		
输入 06 @ sign in	输入 12 ② sign in		
$\times$			

#### 9.3.1 输入信号

进入上述画面后,触摸相应的开关按钮,查看画面上<signal in>标识变化。若开关按压画面上标识没 有变化,则应检查连接是否正确。

开关按钮	对应的输入号	信号名称
运行踏板	输入1	自动运行
压板踏板	输入 2	压板操作
暂停键	输入3	暂停信号
备用	输入 4	备用
断线检测开关	输入 5	断线检测信号
备用	输入 6~16	备用

### 9.3.2 原点信号

触摸 💽 键,切换至原点信号检测画面。

 触摸箭头键查找原点信号,若找到信号, 则显示器在对应方向显示<signal in>标记。
 若 X,Y 方向均有<signal in>,则原点信号准确。 POWERMAX 零位检测 11:48:33 X: A + Γ A – Y: A: B + В — B: ₩.  $\times$ 

## 9.4 默认参数恢复

在辅助功能选择画面触摸 ····· 键,在密码输入画面输入正确的密码后,进入默认参数恢复画面。 该画面的几个机型的参数是出厂参数,如下图所示:

POWERMAX	世	医复默认	11:50:03
	B-311M	B- 311	
		B- 326	
		B-311F	
		B-3020	
		B-2210F	
$\times$			E.0000

₿.

在加载默认参数前,请将系统参数中的角度参数记录下来,因为根据每台缝纫机机械安装的不同,角度参数也不同。默 认参数的加载,将改变用户自己的角度设置,若不重新设置,可能不能正常加工。因此,默认参数的加载应请专业的维 护人员进行操作。

## 9.5 还原/备份参数

在辅助功能选择画面触	≝₩₩□□ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□■ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□□ ₩₩□ ₩₩□ ₩	画面。如下图所示 <b>:</b>
	POWERMAX 备份参数	11 : 51 : 15
	₩ <mark>日</mark> Liser A份用户参数	:
	Wassistem 备份系统参数	
	$\times$	L.
・ Ūser / System —— 选择用户	\$数/系统参数。	

• 触摸 🕶 确认。

在辅助功能选择画面触摸 🦛 🥶 键,进入还原参数画面。如下图所示:

POWERMAX	还原参数	11 : 52 : 36
	读取用户参数	]
	读取系统参数	]
$\times$		Ł

## 9.6 密码修改功能

在辅助功能选择画面选择 ====== 键,进入密码修改	功能画面,如ヿ	下图所示:	
Cada(ainht)	POWERMAX	高阶设定	11 : 53 : 54
修改<使用天数密码>。			
Code(four) 修改<二级参数密码>。			Code(4)
Code(six) 修改<三级参数密码>。	Code( 6 )	Code( 8 )	CLR
	$\times$		
•		图	9.5-1
<b>U</b> :			
本功能是修改<二级参数密码>(4 位 ), <三级参数密码>(6 位 	)和<使用天数密	码>(8位)。	
9.6.1 修改<进入二级参数密码>			
在图 9.5-1 中, 触摸 Code(four) 键, 进入修改<进入系	系统参数密码>m	面面。如下图	所示:
POWERMAX 高阶设定	11 : 55 : 49		
密码类型: 4位			
输入当前密码			
新大新空約 再次後入新空約			
$\mathbf{X}$	Ψ		
• 触摸 输入当前密码 键,进入密码输入画面。输入当前的密码	马,进行确认。		
• 触摸 <sup>输入新密码</sup> 键,进入新密码输入画面,输入新密码,	进行确认。		

新密码设置成功。

•

触摸 再次输入新密码

键,进入新密码确认输入画面,再次输入新密码,进行确认。

# 9.7 版本查看

	ARM v1.00 20131019	
	FPGA序列号	
	70 - 63	
	DSP版本号	
	0102	
	芯片序列号	
	00 - 00 - 00 - 00 - 00 - 00	
$\overline{\nabla}$		
$\sim$		

## 附录1 报错说明(系统篇)

#### 讯息代码: 00001

显示如下图:

当前速度过快,无法完成针步,请降低速度或是检 查机械有无异常

#### 分析原因:

(1) 设置的主轴转速过快,不能适应当前花样文件。

(2) 由于主轴卡死,或者缝线的缠绕致使系统超负荷运行,导致报警。

#### 处理方法:

(1) 若第一次使用该速度进行花样文件的运行,则请参考本系统的速度指标进行降速 操作:

(2) 若在多次正常运行中偶尔出现,则请检查机械状态,排除可能引起系统超负荷运 行的因素。

机械术语解释:

主轴卡死 —— 通常指由于主轴的装配问题,导致主轴不能平稳的转动。

#### 讯息代码: 00003

显示如下图:

限位,请回零点后再进行其他操作

分析原因:

- (1) 花样文件的缝制范围超出设定缝纫范围。
- (2) 系统参数中的限位参数被更改,不能进行正常的缝纫操作。
- 处理方法:

【操作步骤】

- 1 触摸 团零即可清除限位状态,检查系统参数中限位范围的设置是否正确。(具体操作参见 10 系统参数说明)
- ② 在确定限位参数设置正确后,查看花样文件的范围是否超出设定值,针对花样文件

进行重新编制或者修改操作。

#### 讯息代码: 00004

显示如下图:

主轴驱动报警,请立即关闭电源,等待一分钟后再 开机

分析原因:

由于主轴抱死,或者布料/缝线的缠绕,导致电机超负荷运行,从而报警。 处理方法:

【操作步骤】

- ① 首先按下系统控制箱上的主轴报警清除键
- ② 排除可能引起主轴超负荷运行的原因,调整主轴机械或者查看布料/缝线。
- ③ 排除引起报警的原因后,旋起机箱上的报警清除键,即可继续运行。

#### 讯息代码: 00005

显示如下图:

程序错误,请重新打版

分析原因:

- (1) 可能在花样文件运行过程中非法关机过,导致文件损坏,无法辨认。
- (2) 非本系统编制的花样文件,无法辨识。

#### 处理方法:

删除该花样文件,重新编制。

#### 讯息代码: 00006

显示如下图:

允许/禁止送料角度设置错误

分析原因:

系统参数中送料角度设置( 😢 🗯 ) 错误,导致无法运行。

处理方法:

检查系统参数中角度设置( 🔎 🛲 )是否正确(参见 10.1 角度设置)。

讯息代码: 00007

显示如下图:

作业计数器/底线计数器上限到达

分析原因:

由于在用户参数的计数器参数 中设置了<计数到达后禁止继续作业>功能,因此当加工了规定件数的产品后,自动停止并报警。(具体设置参见8 用户参数设置)

处理方法:

出现该报警后返回时系统会将计数器自动清零。

讯息代码: 00008

显示如下图:

缝线已断

分析原因:

行过程中缝线断开后,系统会出现该报警。

处理方法:

请先按下自锁开关,重新穿线。

讯息代码: 00009

显示如下图:

超过使用期限

分析原因:

系统使用期限到达,需重置使用期限。

处理方法:

【操作步骤】

LDKIFU WK		
① 主画面触摸 🔤 及 F	<sup>Inction</sup> 进入辅助功能,触想	摸└ <u>ਜ਼123</u> 英 <u>▲▲▲★</u> 进入高级功能。
PO	OWERMAX 高阶设定	11 : 53 : 54
		Code( 4 )
	Code( 6 ) Code( 8 )	
	X	
② 触摸 🛃 进入使	时期限设置。	
PO	OWERMAX 高阶设定	12 : 54 : 11
		123 456 789 0 <sup>+</sup> /_C
	$\overline{\mathbf{X}}$	Ŧ

③ 具体设置方法参见 9.6.1 设置使用天数。

## 讯息代码: 00010

显示如下图:

资源文件缺失,	需重新安装系统	

## 分析原因:

(1) 非法操作或关机,导致系统资源文件损坏。

(2) 不完全安装导致部分资源文件丢失。

处理方法:

请联系当地销售代表重新安装系统软件。

讯息代码: 00012

显示如下图:

再加工前必需先回零

分析原因:

加工前没有回零,如果不回零可能导致文件运行过程中限位报警。

处理方法:

触摸 🔀 回零。然后返回重新运行。

讯息代码: 00999/01021

显示如下图:

系统错误,请关闭电源一分钟后重新启动

内存操作错误,请立即关闭电源,等待一分钟后开 机

分析原因:

系统开机引导出错。

处理方法:

关闭系统后等待一分钟重新开机。

### 讯息代码:无

显示如下图:

针距为零,无法输入数据

分析原因:

针距输入错误。

处理方法:

修改针距后重新输入数据。

讯息代码:无

显示如下图:

点输入时两点间距离不得超过12.7mm
圆输入时三点不得在同一直线上
曲线输入点过少,需重新输入

处理方法:

系统将会返回上一确认点,重新输入即可。

讯息代码:无

显示如下图:

多边形/曲线输入点不得超过128个

处理方法:

减少多边形/曲线输入点数。

讯息代码:无

显示如下图:

输入数据前请先回零点

处理方法:

触摸 🖾 回零。

## 讯息代码:无

显示如下图:

图形已超出缝制范围!

处理方法:

触摸 🖸 删除之前输入的部分数据,或重新打版。

讯息代码:无

显示如下图:

仅当X/Y坐标显示为0时可进入寸动模式,	即刚确认
输入且并未移动机针时有效	

处理方法:

如需进入寸动模式,可确认当前输	入 (触摸 🛃 或	输入 结束 <b>),</b>	如不想确认当前输入,	则
可触摸 🗩 (空移/点/直线/圆) 或 🖸	(多边形/曲线)	返回至上	确认点。	

# 附录2 按键一览表

#### 标准画面中的按键







MENU	展开目录窗口	X	回原点
<b>.</b>	展开图案画面	E ()€ ★ High	缝纫速度升高
( <b>፪ ()</b> € ∓Low	缝纫速度降低		压板抬起/放下
-	文件显示区前翻	$\mathbf{\hat{\uparrow}}$	程序显示区后翻
Ē	显示文件号	Ĩ	卷线功能开/关
	针上升 (上升状态)	₽	针下降(下降状态)
X	回到前一个画面	<b>\$</b> ↓	花样资料的读出/删除
Ł	手动操作模式	0 +0+0 +0+0	

操作手册

Ι		花样资料的输入(打板)		花样资料修改
		数据转换	Parameter	参数设置
	<b>)</b> *[	压脚调整	Function	辅助功能

## 花样资料的读出/删除画面的按键



	CF 卡与 USB 之间的转换	666 666 666	全选
	复制花样资料	X	删除选定的花样资料
	重命名	Page	向前翻页
Page	向后翻页		

## 花样资料输入的按键

	空送输入		直线输入
0 0	点输入	2	曲线输入
(	圆弧输入	0	圆形输入
$\bigcirc$	折线输入		逆向多重缝(空送)
tN	逆向多重缝(缝纫)	<b>MW</b>	人字缝
	不做人字缝	<b>₩</b>	行进方向为左方摆动
-	行进方向为中间摆动	<b>↓</b> MM	行进方向为右方摆动
	人字缝的详细设定	M	倒缝的详细设定
~~? ∩ <b>_</b>	多重、补助缝的详细设定	М	前后倒缝
$\mathbb{X}$	不做倒缝	$\searrow$	V 形倒缝
	N 形倒缝	$\mathcal{V}$	W 形倒缝
$\square$	M 形倒缝	M	不做多重、补助缝
M	同向多重缝(缝纫)	M	同向多重缝(空送)
	重叠缝	1	重叠缝1次
2	重叠缝2次	3	重叠缝3次
4	重叠缝4次	· · · · · ·	补助缝
R <b>→</b>	行进方向右方多重缝	← D L	
<b>-</b> .1	低速	_ <b>2</b>	中速
3 11	高速	ł	回车,确定操作
7	撤销操作,返回	Ŧ	保存花样资料

操作手册

CODE	附加功能输入	C	撤销输入

## 花样资料修改的按键

	针追加针		追加相同缝纫针
F.	速度的修改	+	区段移动
[]	添加前倒缝或则后倒缝	CODE	附加功能的修改
	区段修改		次原点修改
	针删除(原图形改变)	<b>.</b> ]"	压脚的修改
••••	针位置修改		添加重叠缝
00000 0*00-	针位置修改(后面固定)	[H]	起缝位置的移动

### 辅助功能的按键

[]&[]&[] 组合编程	编组花样资料	■ <b>「</b> 】 调用默认参数	恢复默认参数
u ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■	输出检测	(1) 金属 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	循环功能
① 123 <sub>高级功能</sub>	高级功能	■ ● ● ● ● ● ●	输入检测
<b>Ver.</b> 版本显示	版本查看	設置时间	设置时间
□ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	参数备份	LU は 取参数	参数还原
	电机检测		零点检测
从机程序升级	从机程序升级	★ 按特率设置	波特率设置
	输入输出自测试	● ◆ □ 主轴参数设置	主轴参数设置

## 用户参数设置的按键

〕 自动加工辅助	自动运行参数		慢针启动参数
速度参数	速度设置参数	正框参数	压板参数
· 减法计数	减法计数	₩₩₩ 10000000000000000000000000000000000	断线检测参数
ND1 MD2 L H 速度倍率	速度倍率		计数器
≫€ 剪线参数	剪线参数	置な後後参数	绕线器参数
F* 缝料参数	缝料参数	回原点参数	原点参数
會 暂停开关设置	暂停参数	┋┓ ш电参数	加电参数
● 液晶屏参数	液晶屏参数	□ 医静参数	压脚
. 报警设置	自动报警	输出延时	输出延时
【 】 试机模式	试机模式	<b>天</b> 拔参数	系统参数

## 系统参数设置的按键

<sup>₽</sup> €〕 <u>A</u> 度	角度设置	IN 常开/闭	开关量输入设置
☆COUT 输出信号设置	输出设置	I→-LIMIT→ 幅面设置	幅面设置
IN 公式 输入信号设置	输入信号设置	的线电机设置	剪线电机设置
[ <b>□</b> ] <b>そ へ→</b> B轴电机频率	B轴电机频率	[ <b>□</b> ] <b>そへ→</b> ▲袖电机频率	A 电机频率
回零设置	回零设置	u∭ II▶ OUT 磁铁没置	磁铁设置
[ <u>頁〔</u> <del>]</del> 主鶴設置	主轴设置		零位信号
	压脚/框设置	<b>፲</b> →→ XY电机频率	XY 电机频率
①      ①     ①     ①     ①     ①      ①	电机方向	运行速度	运行速度

操作手册





#### 上海鲍麦克斯电子科技有限公司

地址:上海市闵行区浦江镇新骏环路 88 号 12A 幢 5 层

电话: 021-50588010 传真: 021-50588015

网址: http://www.powermaxtech.com